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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ  
 

 

Γενικές Πληροφορίες  

Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο,  περιλαµβάνονται όλες οι πληροφορίες και τα οικονοµικά στοιχεία που είναι 

απαραίτητα για τη σωστή εκτίµηση της περιουσίας, της δραστηριότητας, της χρηµατοοικονοµικής 

κατάστασης, των αποτελεσµάτων και των προοπτικών της Εταιρείας «ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» (εφεξής «Εταιρεία» ή «ΛΑΝ-ΝΕΤ») από τους επενδυτές και τους συµβούλους επί 

των επενδύσεών τους. 

 

Οι µέτοχοι και επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις για την 

Εταιρεία, µπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιµες µέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρείας, 

Κηφισού & Κωνσταντινουπόλεως 1, Τ.Κ. 121 32, Περιστέρι, Αθήνα, τηλ. 210 5708000 (Υπεύθυνοι: 

Υπηρεσία  Μετόχων). 

 

Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου, έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις της 

ισχύουσας νοµοθεσίας όσον αφορά στο περιεχόµενο των πληροφοριών προς το επενδυτικό κοινό και 

ειδικότερα όπως αυτές καθορίζονται από τις διατάξεις της  απόφασης 7/372/15.2.2006 του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, µε την οποία τροποποιήθηκε το άρθρο 8 της υπ’ αριθ. 

5/204/14.11.2000 απόφασής της. Όσον αφορά την διάθεσή του, γίνεται σύµφωνα µε την υπ’ αριθ. 

πρωτ. 1452/31/3/2006 ανακοίνωση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.  

 

 

Η εταιρεία δεν καταρτίζει Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις ούτε συµπεριλαµβάνεται, από 

1/1/2005 και µετά, σε Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις άλλων εταιρειών. 

 

Το παρόν Ετήσιο ∆ελτίο διατίθεται στο κοινό δωρεάν σε έγχαρτη µορφή: 

• στα γραφεία της Εταιρείας,  

• διανέµεται στους παριστάµενους στην Ετήσια Τακτική Γενική συνέλευση. 

Σε ηλεκτρονική µορφή είναι διαθέσιµο στην ιστοσελίδα της Εταιρείας www.lannet.gr και έχει 

υποβληθεί προς ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Χ.Α. www.ase.gr. 
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1. ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 

ΛΑΝΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. 

 

ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι,  

  

 Οι Οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2005 αφορούν την 29η εταιρική χρήση που καλύπτει το 

χρονικό διάστηµα από την 1 Ιανουαρίου µέχρι 31 ∆εκεµβρίου 2005. Οι οικονοµικές καταστάσεις της 

χρήσης 2005 έχουν καταρτιστεί, για πρώτη φορά, µε βάση τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ). 

 Στη χρήση 2005 ο κλάδος των τηλεπικοινωνιών εισήλθε σε έντονο  ανταγωνιστικό περιβάλλον. 

Από την αρχή της χρήσης, ο ΟΤΕ, µε έντονη διαφηµιστική καµπάνια διεκδίκησε µεγαλύτερο µερίδιο 

στην αγορά της σταθερής τηλεφωνίας, σε βάρος των εναλλακτικών παρόχων. Η διαφηµιστική 

εκστρατεία προκάλεσε αλυσιδωτές αντιδράσεις στην αγορά και αντιµετωπίστηκε κυρίως µε µείωση 

τιµών. Ως αποτέλεσµα της όξυνσης των συνθηκών του ανταγωνισµού,  o κύκλος εργασιών της 

Εταιρείας µας, ο οποίος προέρχεται κυρίως από την Σταθερή Τηλεφωνία,  µειώθηκε το 2005 κατά 

19,7% περίπου σε σχέση µε το 2004 και διαµορφώθηκε τελικά στα € 55,1 εκατ. έναντι € 68,6 εκατ. το 

2004. 

 Η µείωση του κύκλου εργασιών προέρχεται κατά κύριο λόγο από την µείωση του αριθµού των 

πελατών, µείωση η οποία ξεπερνούσε στο 9µηνο το 16%, ιδιαίτερα στην κατηγορία των οικιακών 

πελατών και  δευτερευόντως από µειώσεις  του τιµοκαταλόγου παροχής υπηρεσιών οι οποίες έγιναν 

τον Φεβρουάριο και Οκτώβριο του 2005.   

 Η εταιρεία από την 1η Οκτωβρίου εφαρµόζει ολοκληρωµένο σχέδιο διεύρυνσης µεριδίου 

αγοράς, µέσω νέων διαφοροποιηµένων προγραµµάτων σταθερής τηλεφωνίας και Internet για ιδιώτες 

και εταιρείες µε απώτερο στόχο την ανάκαµψη της πτωτικής τάσης και την ενίσχυση του πελατολογίου 

µέχρι τα τέλη του έτους.  Ετσι στο τέταρτο τρίµηνο του 2005 το πελατολόγιο της Lannet αυξήθηκε 

κατά 9.000 νέους πελάτες και η τηλεπικοινωνιακή κίνηση κατά 14% Επίσης δηµιουργήθηκε και 

αναπτύχθηκε η αγορά SMS από σταθερό τηλέφωνο στην Ελλάδα µε πελατειακή βάση περίπου 10.000 

χρηστών το ίδιο διάστηµα. 

 Τα γεγονότα αυτά, παρά την θετική επίδραση του τελευταίου τριµήνου, είχαν σαν συνέπεια  

να µειωθεί ο αριθµός των εγγεγραµένων πελατών της εταιρείας ο οποίος στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 

πλησίαζε τις 142.000, µε τον αριθµό των συνδέσεων να πλησιάζει τις 213.000.  Το µέσο µηνιαίο έσοδο 

ανά γραµµή οικιακών πελατών διαµορφώθηκε στα 23,8€.  

 Παρόλη τη συµπίεση του κύκλου εργασιών, το µικτό περιθώριο διατηρήθηκε σε ανταγωνιστικά 

επίπεδα (45,86% περίπου). Ιδιαίτερα σηµαντικό είναι το γεγονός ότι η εταιρεία για την χρήση που 

έκλεισε  παρουσίασε θετικά αποτελέσµατα προ φόρων τόκων και αποσβέσεων τα οποία 
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διαµορφώθηκαν σε € 0,79 εκατ. περίπου, έναντι ζηµιών € 5,99 εκατ. της αντίστοιχης περυσινής 

περιόδου. Το γεγονός αυτό οφείλεται στην γενικότερη πολιτική µείωσης των δαπανών και στην 

ανάκαµψη των πωλήσεων που πραγµατοποιήθηκε το τελευταίο τρίµηνο της χρήσης. 

  Σχετικά µε την ανάλυση των περιουσιακών στοιχείων, των υποχρεώσεων  και των 

αποτελεσµάτων για την χρήση του 2005 όπως και των λογιστικών αρχών που εφαρµόζει η Εταιρεία 

γίνεται εκτενής ανάλυση στις Σηµειώσεις επί των Οικονοµικών Καταστάσεων, οι οποίες αποτελούν 

αναπόσπαστο τµήµα των Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων της Εταιρείας. 

 

 Η χρήση που έκλεισε είναι ιδιαίτερα σηµαντική για την παραιτέρω εξέλιξη της Εταιρείας. Είναι 

η χρονιά στην οποία τέθηκαν οι βάσεις για την µετατροπή της ΛΑΝΝΕΤ σε ένα ευέλικτο 

τηλεπικοινωνιακό πάροχο χαµηλού κόστους.  Ειδικότερα: 

• Η εταιρεία από την κλειόµενη χρήση, εφάρµοσε, όπως όλες οι εισηγµένες στο ΧΑ, τα  ∆ιεθνή 

Λογιστικά Πρότυπα  

• Στα µέσα Φεβρουαρίου  υπέγραψε συµφωνία µε τη Σουηδική εταιρία Swedtel, για την 

ανάληψη ενεργού ρόλου στη ∆ιοίκηση της Εταιρείας.  

• Στην αρχή του έτους ολοκληρώθηκε η επένδυση που αφορούσε την εισαγωγή του νέου 

συστήµατος χρεώσεων - τιµολόγησης (billing). H επένδυση αυτή βελτιώνει σηµαντικά την 

ανταγωνιστική θέση της Εταιρείας, διότι παρέχει την δυνατότητα υποστήριξης  πολλών νέων 

πακέτων υπηρεσιών που µπορούν να προφερθούν στους πελάτες της. 

• Στις 30/6/05 η Εκτακτη Γενική Συνέλλευση αποφάσισε την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου 

και την έκδοση Μετατρέψιµου Οµολογιακού ∆ανείου ύψους µέχρι 50 εκ. €. 

• Τον Μάιο και τον Αύγουστο η εταιρεία έλαβε από την Mediterranean Telecom Ltd 

βραχυπρόθεσµα δάνεια εξάµηνης διάρκειας  4 εκ. € και 1,5 εκ. € αντίστοιχα για την κάλυψη 

πιεστικών ταµειακών αναγκών κεφαλαίου κινήσεως.   

• Τον Σεµπτέµβριο η Εταιρεία προέβει σε ρύθµιση των δανείων της µε την Αγροτική Τράπεζα 

της Ελλάδος, βάσει της οποίας µετέτρεψε κεφάλαιο κίνησης σε δάνειο τακτής λήξης ενώ 

επιµήκυνε τον χρόνο αποπληρωµής του µεσο-µακροπρόθεσµου δανείου που είχε µε την εν 

λόγω τράπεζα 

• Στις 11.11.05 εξοφλήθηκαν τα βραχυπρόθεσµα δάνεια προς την Mediterranean Telecom Ltd 

µέσω  έκδοσης  Μετατρέψιµου Οµολογιακού ∆ανείου το οποίο η δανείστρια εταιρεία  ανέλαβε 

πλήρως.  

• Στις αρχές Νοεµβρίου παρουσιάστηκε το Net-Home, µια προηγµένη τεχνολογική πλατφόρµα 

Triple play, που απευθύνονται στον Οικιακό Χρήστη. Το Πιλοτικό αυτό Σύστηµα ενοποιεί / 

ολοκληρώνει την παροχή διάσπαρτων σήµερα Υπηρεσιών, όπως: Τηλεφωνία, Internet, 

Τηλεόραση, Ραδιοφωνία και όλα αυτά µέσα από ένα κοινό µέσο, την τηλεφωνική γραµµή, και 

κοινή τηλεπικοινωνιακή υπηρεσία, την Υπηρεσία DSL. Παράλληλα το Σύστηµα παρέχει 

πρωτότυπες Υπηρεσίες, που σήµερα δεν είναι διαθέσιµες στην Ελληνική Αγορά, όπως: 

Κινηµατογραφικές Ταινίες κατ' επιλογή στο µοντέλο του “On-line Video Club”Μουσική κατ' 

επιλογή στο µοντέλο του “On-line Audio Club”∆ιαδραστική Τηλεόραση κ.α 

• Στις αρχές του τελευταίου τριµήνου είχαµε το λανσάρισµα νέων διαφοροποιηµένων 

ανταγωνιστικών προϊόντων ('Cut-Bill', 'EGO-Free', 'Biz-Plus'), ενώ παράλληλα παρουσιάστηκε 
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για πρώτη φορά στην χώρα µας η υπηρεσία αποστολής γραπτών µυνηµάτων από σταθερό 

τηλέφωνο. 

• Επίσης στην ίδια χρονική περίοδο η εταιρεία άρχισε να εφαρµόζει ολοκληρωµένο σχέδιο 

διεύρυνσης µεριδίου αγοράς, µέσω νέων διαφοροποιηµένων προγραµµάτων σταθερής 

τηλεφωνίας & Internet για ιδιώτες & εταιρείες µε απώτερο στόχο την ανάκαµψη της πτωτικής 

τάσης και την ενίσχυση του πελατολογίου  

• Στο τέλος Νοεµβρίου ολοκληρώθηκε η αύξηση του µετοχικού της κεφαλαίου µε δικαίωµα 

προτίµησης υπέρ των παλαιών µετόχων, η οποία καλύφθηκε πλήρως και η εισέπραξε   € 

15.351.519.  

• Στο τέλος του έτους ανακοινώθηκε η διάθεση τριών νεών σειρών µετρέψιµου οµολογιακού 

δανείου σε µετοχές  ύψους € 20,8 εκ. την κάλυψη του εν λόγω δανείου ανέλαβε εξ 

ολοκλήρου η  Mediterranean Telecom Ltd, λόγω καλής προηγούµενης εµπειρείας αλλά και 

επειδή στήριξε  ουσιαστικά την Εταιρεία σε εξαιρετικά δύσκολες συγκυρίες όταν είχε άµεση 

ανάγκη νέας ρευστότητας. 

• Επίσης πραγµατοποιήθηκαν, τον ∆εκέµβριο του 2005, δύο αυξήσεις Μετοχικού Κεφαλαίου 

συνολικού ποσού € 853.929, από το οποίο ποσό € 520.000 προήλθε από την µετατροπή 500 

οµολογιών σε 500.000 νέες µετοχές και ποσό € 333.929 προήλθε από την καταβολή 

δικαιωµάτων προαίρεσης αγοράς µετοχών ‘Ετσι το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας στις 

31/12/2005 αποτελείται από 52.484.852 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 

1,04 εκάστη και ποσού € 54.584.246. 

• Η εταιρεία µε βάση εξώδικη δήλωση συµψηφισµού της 23.12.2005, προς τον ΟΤΕ ΑΕ, 

συµψήφησε και  καταχώρησε στα έσοδά της ποσό € 6,1 εκ. το οποίο αναφέρεται σε   

ποινικές ρήτρες λόγω καθυστέρησης παραδόσεως των γραµµών (ρητρών που έχουν 

συνοµολογηθεί µε την υπ’ αριθµ. 269/73-ΦΕΚ 17/14.1.2003-απόφαση της ΕΕΤΤ).  

 

 Επίσης  στην διάρκεια του 2006 µέχρι και την ηµεροµηνία αυτή συνέβησαν τα εξής σηµαντικά 

εταιρικά γεγονότα:  

• Ο Ο.Τ.Ε. Α.Ε. µε εξώδικη δήλωση του προς την εταιρεία, την 31.1.2006, δεν αναγνωρίζει τον 

συµψηφισµό του ποσού των € 6,1 εκ. διότι θεωρεί ότι συµψηφίζονται οφειλές ληξιπρόθεσµες 

και εκκαθαρισµένες και επιφυλάσσεται κάθε νοµίµου δικαιώµατός του. Σε απάντηση της εν 

λόγω επιστολής η εταιρεία ετοιµάζεται να καταθέσει αίτηση ασφαλιστικών µέτρων στην  ΕΕΤΤ 

εναντίον του ΟΤΕ.  

• Η Εταιρεία,  υπέβαλε προκαταρκτική δεσµευτική προσφορά, µε ηµεροµηνία 31.1.2006, για την 

απόκτηση του συνόλου των µετοχών (100%) της TELEPASSPORT HELLAS A.E. Το αρχικό 

τίµηµα της προσφοράς ανέρχεται σε € 35 εκατ., το οποίο θα οριστικοποιηθεί ανάλογα µε τα 

αποτελέσµατα που θα προκύψουν από τον οικονοµικό-νοµικό έλεγχο (due diligence). Σκοπός 

της ενέργειας αυτής είναι ο διπλασιασµός των εταιρικών µεγεθών και η απόκτηση σηµαντικού 

µεριδίου αγοράς, που θα επιτρέψει στην Εταιρεία όχι µόνον να ισχυροποιήσει τη θέση της 

στην ελληνική αγορά τηλεπικοινωνιών, αλλά και να πρωταγωνιστήσει. 

• Η Εταιρεία ανακοίνωσε στις αρχές Φεβρουαρίου  την υπογραφή µακροπρόθεσµης σύµβασης 

µε την εταιρεία ΚΑΡΡΕ ΕΡΓΩΝ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕΤΕ για την εκχώρηση των συµβολαίων και 
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δικαιωµάτων αγοράς και διάθεσης τηλεπικοινωνιακού εξοπλισµού στη δεύτερη από τη πρώτη 

έναντι ποσού 2,5 εκατ. Ευρώ. 

• Πρόσφατα, η εταιρεία έλαβε επιστολές από  6.2.06 από την Mediterranean Telecom Ltd µε τις 

οποίες ο Οµολογιούχος ∆ανειστής ζήτησε την  µετατροπή των υπολοίπων 3.000 οµολογιών 

του σε µετοχές. Με την µετατροπή αυτή το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αναµένεται να 

διαµορφωθεί στα 59.784.246,08 Ευρώ, διαιρούµενο σε  57.484.852 κοινές ονοµαστικές 

µετοχές, ονοµαστικής αξίας 1,04 Ευρώ η κάθε µία. 

 

Σχετικά µε την κατάσταση στην αγορά σταθερής τηλεφωνίας οι κύριες τάσεις έχουν ως εξής: Το 2005 

το µερίδιο σταθερής τηλεφωνίας των εναλλακτικών παρόχων παρέµεινε σταθερό, γεγονός που 

οφείλεται κατά  κύριο λόγο στην επιθετική πολιτική του ΟΤΕ. Επίσης ο ανταγωνισµός (τιµολογιακός 

κυρίως) µεταξύ των εναλλακτικών παρόχων δεν συνετέλεσε σε σηµαντική αλλαγή µεριδίων αγοράς. Η 

τηλεπικοινωνιακή αγορά είναι έτοιµη για την επόµενη φάση της εξέλιξής της. Η ΛΑΝ-ΝΕΤ στην χρήση 

2005  έχει βάλει τις βάσεις για την δηµιουργία ενός ευέλικτου και δυναµικού πάροχου, χαµηλού 

κόστους, έτοιµου για να προσφέρει νέες ευρυζωνικές υπηρεσίες. 

 

Για το 2006 η υπηρεσία φωνής θα παραµείνει η βάση της δραστηριότητας της εταιρείας αλλά η 

ουσιαστική ανάπτυξη τις επόµενες περιόδους θα επιτευχθεί από την ανάπτυξη ευρυζωνικών δικτύων 

και υπηρεσιών. Σηµαντικοί πυλώνες υλοποίησης του στόχου αυτού είναι: 

• η δηµιιουργία από την εταιρεία της τεχνολογικής ιντερνετικής πλατφόρµας “NET HOME”,  

• η ανεξαρτητοποίηση από τον κρατικό πάροχο (last mile) και 

• η ανάπτυξη και ισχυροποίηση της θέσης της στην ελληνική αγορά τηλεπικοινωνιών µέσω 

εξαγορών άλλων εταιριών του κλάδου και στρατηγικών συνεργασιών.  

Η ισχυροποίηση της θέσης της Εταιρείας στην αγορά, η ανάπτυξή της  και η απόκτηση ή η πρόσβαση 

σε µεγαλύτερο µερίδιο αγοράς θεωρείται ιδιαίτερα σηµαντική από  την διοίκηση της εταιρείας και 

αποτελεί πρωτεύοντα στόχο.   

 

Κ.κ. Μέτοχοι  

Με τις διευκρινήσεις αυτές παρακαλούµε να εγκρίνετε τις υποβληθείσες οικονοµικές καταστάσεις της 

Εταιρείας, τις πρώτες που υποβάλλονται µε  ∆ΠΧΠ και να λάβετε αποφάσεις στα λοιπά θέµατα της 

ηµερήσιας διάταξης. 

 

Περιστέρι, 8 Φεβρουαρίου 2006  

Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

Ο Πρόεδρος και  

∆ιευθύνων Σύµβουλος 

 

Θωµάς Χ. Λαναράς  

Α.∆.Τ. Χ 085877/03 
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ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

Βεβαιώνεται ότι η παρούσα Εκθεση του ∆ιοικητικού  Συµβουλίου της Εταιρείας προς την Τακτική 

Γενική Συνέλευση  των Μετόχων που αποτελείται από 5 σελίδες είναι αυτή που αναφέρεται στην 

Έκθεση Ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή  Λογιστή  που χορήγησα µε ηµεροµηνία 8 Φεβρουαρίου 2006. 

 

Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2006 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
 

Θεόδωρος Γ. Ζερβός 
Α.Μ.ΣΟΕΛ 17591 

BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 
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1.2. ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 

 

Η Έκθεση Ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή παρατίθεται στο κεφάλαιο 3 «ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ»  του παρόντος Ετησίου ∆ελτίου και στην υποενότητα 1 των 

Καταστάσεων (σελ. 11). 
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3. ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  
 

 

ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. 

Α.Φ.Μ. 094055219, ∆.Ο.Υ. Φ.Α.Β.Ε.ΑΘΗΝΩΝ, ΑΡ.Μ.Α.Ε. 2640/06/Β/86/03 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 1 & ΚΗΦΙΣΟΥ, 12132 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

 
 
 
 
 

Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσεως 2005 
σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το 

∆ιοικητικό Συµβούλιο της ‘ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ A.E.’ την 8 Φεβρουαρίου 2006 και έχουν 

δηµοσιοποιηθεί µέσω του τύπου και την ανάρτησή τους στο διαδύκτιο στη διεύθυνση www.lannet.gr. 

Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να 

παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την 

ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της Εταιρείας, σύµφωνα µε τα 

∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. Επίσης επισηµαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, 

στα δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία έχουν γίνει ορισµένες συµπτύξεις και 

ανακατατάξεις κονδυλίων. 

 
 
 
 
 
 
Θωµάς Χ. Λαναράς 
Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
‘ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ A.E’ 
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 1. ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

   Προς τους Μετόχους της Εταιρείας "ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε." 

 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις που παρατίθενται στις σελίδες της 4 έως 7, 

εταιρείας "ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.", της εταιρικής χρήσης που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 

2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της εταιρείας. Η 

δική µας ευθύνη περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη διατύπωση γνώµης επί των οικονοµικών 

καταστάσεων µε βάση τον διενεργηθέντα έλεγχο. 

Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα που είναι εναρµονισµένα µε 

τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασµό και την εκτέλεση του 

ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που διασφαλίζει µε εύλογη βεβαιότητα ότι οι οικονοµικές καταστάσεις 

είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και παραλήψεις. Ο έλεγχος περιλαµβάνει την εξέταση, 

σε δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων και υποστηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που 

περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις.  

Ο έλεγχος επίσης περιλαµβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των 

εκτιµήσεων της διοίκησης της Εταιρείας και γενικότερα της παρουσίασης των δεδοµένων στις 

οικονοµικές καταστάσεις καθώς και τη συµφωνία του περιεχοµένου της Έκθεσης του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου, µε τις οικονοµικές καταστάσεις.  Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει 

επαρκή βάση για τη διαµόρφωση της γνώµης µας. 

Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, εφιστούµε την προσοχή 

σας στην Σηµείωση 6.21 που παρατίθεται στο προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων, στην οποία 

γίνεται αναφορά στο γεγονός ότι οι φορολογικές δηλώσεις της εταιρείας για τις χρήσεις 2002 έως 2005 

καθώς και της απορροφηθείσας εταιρείας ‘ΛΑΝΤΕΚ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.’ για την χρήση 2003, δεν 

έχουν εξεταστεί από τις Φορολογικές Αρχές, µε συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής 

πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Η 

έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ 

τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό.  

Κατά τη γνώµη µας οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε 

ουσιώδη πλευρά την οικονοµική θέση της Εταιρείας κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 και τα 

αποτελέσµατα των εργασιών της καθώς και τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµιακές ροές 

της Εταιρείας της χρήσης που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το 

περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου συµφωνεί µε τις προαναφερόµενες οικονοµικές 

καταστάσεις. 

Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2006 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

Θεόδωρος Γ. Ζερβός 
Α.Μ.ΣΟΕΛ 17591 

BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 
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2. 2. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 
 

 

 
 
 
 
 

Σηµείωση 1/1-
31/12/2005 

1/1-
31/12/2004 

1/10-
31/12/2005 

1/10-
31/12/2004 

      

Κύκλος εργασιών 6.19.1 55.094.754 68.638.437 14.659.633 15.170.430
Κόστος πωλήσεων 6.19.3 (29.828.326) (39.241.527) (7.906.740) (9.425.164)
Μικτά κέρδη  25.266.428 29.396.910) 6.752.893 5.745.266
Λοιπά λειτουργικά έσοδα 6.19.2     9.543.335        610.500 9.481.595       55.820
  34.809.763 30.007.410 16.234.488 5.801.086
Έξοδα λειτουργίας διάθεσης  (33.191.921) (33.517.653) (8.309.721) (2.984.007)
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας  (4.957.264) (6.436.750) (596.215) (1.307.503)
Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης  (312.372) (491.150) (92.946) (198.635)
Λοιπά λειτουργικά έξοδα      (147.137) (157.752)    (103.040)      (25.272)
Ζηµιές προ φόρων και  
χρηµατοδοτικών αποτελεσµάτων  

 (3.798.931) (10.595.895)
7.132.566 1.285.669

Κόστος χρηµατοδότησης 6.4 (2.785.522) (4.881.564) (518.308) (3.016.186)
Ζηµιές προ φόρων  (6.584.453) (15.477.459) 6.614.258 (1.730.517)
Μείον: φόροι                   -                  -                  -                  -
Ζηµιές µετά από φόρους  (6.584.453) (15.477.459) 6.614.258 (1.730.517)
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3. 3. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ    
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σηµείωση 31/12/2005 31/12/2004
Πάγιο ενεργητικό    
Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 6.6 27.064.913 32.720.044
Ασώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία  6.7 2.662.548 -
Υπεραξία 6.8   3.569.124   3.569.124
Σύνολο πάγιου ενεργητικού  33.296.585 36.289.168
   
Κυκλοφορούν ενεργητικό   
Αποθέµατα 6.9 228.096 2.095.578
Απαιτήσεις από πελάτες 6.10 21.169.905 25.146.655
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 6.11 9.162.670 9.894.615
Μετρητά και χρηµατικά διαθέσιµα 6.12   7.225.046   2.850.171
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού  37.785.717 39.987.019
   
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  71.082.302 76.276.187
    
ΠΑΘΗΤΙΚΟ    
Ίδια Κεφάλαια    
Μετοχικό κεφάλαιο 6.13 54.584.246 38.378.798
∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 6.13 996.512 1.257.708
Αποθεµατικά κεφάλαια 6.14 6.463.756 6.463.756
Υπόλοιπο ζηµιών εις νέο  (28.758.579) (22.174.126)
Σύνολο Ιδίων κεφαλαίων  33.285.935 23.926.136
    
Υποχρεώσεις    

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις    

∆άνεια 6.15 19.533.944 17.044.835
∆ικαιώµατα εργαζοµένων 6.16    209.902     209.902
Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων  19.743.846 17.254.737
    
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις    
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 6.17 9.560.302 26.443.595
∆άνεια 6.15   8.492.219    8.651.719
Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων  18.052.521 35.095.314 
    
Σύνολο υποχρεώσεων  37.796.367 52.350.051
   
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ  71.082.302 76.276.187
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4. 4. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
 

 

 

 Μετοχικό 
κεφάλαιο 

∆ιαφορά 
υπέρ το 
άρτιο 

Τακτικό 
αποθεµατικό 

Αποθεµατικά 
φορολογικών 

νόµων 

Υπόλοιπο εις 
νέο Σύνολο 

Υπόλοιπα κατά την 1 Ιανουαρίου 2004 όπως προγενέστερα είχαν απεικονισθεί 38.378.798 1.257.708 1.223.193 5.240.563 (2.812.432) 43.287.830 

Προσαρµογές πρώτης υιοθέτησης των ∆.Π.Χ.Π.                  -                 -                  -                 - (3.884.235) (3.884.235) 

Υπόλοιπα κατά την 1 Ιανουαρίου 2004 σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π. 38.378.798 1.257.708 1.223.193 5.240.563 (6.696.667) 39.403.595 

Ζηµιές 2004 µετά από φόρους                  -                -                -                - (15.477.459) (15.477.459) 

Υπόλοιπα κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2004 σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π. 38.378.798 1.257.708 1.223.193 5.240.563 (22.174.126) 23.926.136 

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου 16.205.448 32.108 - - - 16.237.556 

Έξοδα αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου - (293.304) - - - (293.304) 

Ζηµιές περιόδου από 1.1 έως 31.12. 2005 µετά από φόρους                  -             -                -                - (6.584.453) (6.584.453) 

Υπόλοιπα κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π. 54.584.246 996.512 1.223.193 5.240.563 (28.758.579) 33.285.935 

 

 

 

 

 



ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.                             ΕΤΗΣΙΟ ∆ΕΛΤΙΟ 2005                                          Σελ. 15 από 40 

 
5. 5. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 
 

 1.1-
31.12.2005 

€ 

1.1-
31.12.2004 

€ 
Ταµειακές Ροές Λειτουργικών δραστηριοτήτων  
Ζηµιές προ φόρων (6.584.453) (15.477.459)
Πλέον/ µείον προσαρµογές για:  
Αποσβέσεις 4.592.009 4.598.262
Προβλέψεις - 39.469
Αποτελέσµατα επενδυτικής δραστηριότητας 23.230 (321.028)
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 2.246.588    2.174.936
Κέρδη /(Ζηµιές) εκµ/σεως πριν από τις µεταβολές του κεφαλαίου κινήσεως 277.374 (8.985.820)
Μείωση  αποθεµάτων   1.867.482 467.575
Μείωση απαιτήσεων   3.976.750 8.941.660
(Αύξηση) / Μείωση τρεχουσών υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)  (16.883.293)   10.090.818
(Εισροές) / Εκροές διαθεσίµων από την κύρια εκµετάλλευση (11.039.061) 19.500.053
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα (2.246.588)  (2.174.936)
Σύνολο (εισροών) / εκροών λειτουργικών δραστηριοτήτων (13.008.275) 8.339.297
Ταµειακές Ροές Επενδυτικών δραστηριοτήτων  
Αγορά ενσώµατων παγίων περιουσιακών στοιχείων (1.611.102) (4.255.059)
Εισπράξεις από πωλήσεις παγίων 6.256 -
Αγορά χρεογράφων (975.618) -
Τόκοι εισπραχθέντες (46.704) (68.196)
Μείωση / (αύξηση) µακροπρόθεσµων απαιτήσεων      731.944 (2.620.010)
Σύνολο εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες (1.895.224) (6.943.265)
Ταµειακές Ροές Χρηµατοοικονοµικών δραστηριοτήτων  
Εισπράξεις δανείων 5.720.000 -
Εισπράξεις από αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου 16.205.448 -
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) (909.197) (1.127.232)
Εξοφλήσεις δανείων (1.737.877) (3.121.029)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 19.278.374 (4.248.261)
Καθαρή αύξηση /(µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα χρήσης 4.374.875 (2.852.229)
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης χρήσης 2.850.171   5.702.400
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης χρήσης 7.225.046 2.850.171
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6. 6. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 

6.1  Περιγραφή της Επιχείρησης 
 
Η Εταιρεία ιδρύθηκε το 1976 (ΦΕΚ 2755/1-11-1976), µε διάρκεια 50 έτη και αρχική επωνυµία 
ΓΙΑΝΝΗΣ Θ. ΓΙΑΝΝΟΥΣΗΣ Α.Β.Ε.Ε.  Στις 16.7.2002 η Γ. ΓΙΑΝΝΟΥΣΗΣ Α.Β.Ε.Ε. απορρόφησε την 
ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, και ταυτόχρονα, µετονοµάστηκε σε ΛΑΝΝΕΤ 
Α.Ε.Β.Ε.Τ.  Στην συνέχεια η ΛΑΝ-ΝΕΤ Α.Ε.Β.Ε.Τ απορρόφησε την εταιρεία ΛΑΝΤΕΚ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. και µετονοµάσθηκε σε ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. 
Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στην παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών σε επιχειρήσεις, 
τράπεζες, οργανισµούς και ιδιώτες. 
Για το σκοπό αυτό η Εταιρεία κατασκεύασε ένα σύγχρονο τηλεπικοινωνιακό δίκτυο τεχνολογίας 
ΑΤΜ µε έντεκα σηµεία παρουσίας στην Ελλάδα και στη Μεγάλη Βρετανία.  Συγκεκριµένα, έχουν 
τοποθετηθεί επτά βασικοί κόµβοι σε ισάριθµες ελληνικές πόλεις (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο, 
Ρόδος, Λάρισα,  Βέροια, Πάτρα ), τέσσερις περιφερειακοί κόµβοι σε ισάριθµες ελληνικές πόλεις 
(Χαλκίδα, Τρίπολη, Καβάλα και Γιάννενα), καθώς και ένας στο Λονδίνο.  
Η Εταιρεία είναι ένας εναλλακτικός φορέας παροχής τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών που λειτουργεί 
στην Ελλάδα και τη Μεγάλη Βρετανία, στα πλαίσια των σχετικών µε την απελευθέρωση των 
τηλεπικοινωνιών νόµων της Ελλάδος, της Μεγάλης Βρετανίας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η 
λειτουργία της βασίζεται σε γενικές και ειδικές άδειες τις οποίες έχει λάβει από την Εθνική 
Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδροµείων (ΕΕΤΤ) καθώς και το Βρετανικό Υπουργείο 
Εµπορίου. 
Οι µετοχές της Εταιρείας διαπραγµατεύονται στην κατηγορία µεσαίας και µικρής κεφαλαιοποίησης 
του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 

 

6.2. Βάση Σύνταξης των Οικονοµικών Καταστάσεων 
 
Οι οικονοµικές καταστάσεις της χρήσεως 2005 έχουν καταρτισθεί βάσει της αρχής του ιστορικού 
κόστους. Επίσης, οι εν λόγω οικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί βάσει της αρχής της 
συνέχισης της λειτουργίας της Εταιρείας.  

Οι οικονοµικές καταστάσεις της χρήσεως 2005 έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.) που έχουν εκδοθεί από το Συµβούλιο ∆ιεθνών 
Λογιστικών Προτύπων και τις ∆ιερµηνείες που εκδόθηκαν από τη Μόνιµη Επιτροπή ∆ιερµηνειών. 
Με εξαίρεση το ∆.Π.Χ.Π. 1 "Πρώτη Χρήση Εφαρµογής των ∆ιεθνών Προτύπων 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης", οι διατάξεις του οποίου χρησιµοποιήθηκαν κατά τη 
σύνταξη των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων της περιόδου 1/1-31/3/2005, δεν υπάρχουν 
Πρότυπα που να έχουν εφαρµοσθεί πριν την ηµεροµηνία έναρξης εφαρµογής τους. 

Οι παραπάνω οικονοµικές καταστάσεις είναι βασισµένες στις οικονοµικές καταστάσεις που 
καταρτίζει η Εταιρεία σύµφωνα µε τον Ελληνικό Εµπορικό Νόµο, προσαρµοσµένες µε τις 
κατάλληλες εξωλογιστικές εγγραφές προκειµένου να συµφωνούν µε τα ∆.Π.Χ.Π. 

 

6.3. Ακολουθούµενες Λογιστικές Αρχές 
 

6.3.1 Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
Τα ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία απεικονίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις στις αξίες 
κτήσεώς τους ή στο κόστος αντικαταστάσεώς τους. Οι αξίες αυτές απεικονίζονται µειωµένες: (α) 
κατά τις συσσωρευµένες αποσβέσεις και (β) την τυχόν απαξίωση των παγίων. 
Το αρχικό κόστος κτήσης κάποιου ακινήτου, εγκατάστασης ή εξοπλισµού αποτελείται από την 
τιµή αγοράς συµπεριλαµβανοµένων των δασµών εισαγωγής και των µη επιστρεφόµενων φόρων 
αγοράς καθώς και οποιοδήποτε αναγκαίο κόστος ώστε να καταστεί το πάγιο λειτουργικό και 
έτοιµο για την κατά προορισµό χρήση του.  

Οι µεταγενέστερες δαπάνες, που διενεργούνται σε σχέση µε ενσώµατα πάγια περιουσιακά 
στοιχεία, κεφαλαιοποιούνται µόνον όταν αυξάνουν τα µελλοντικά οικονοµικά οφέλη, που 
αναµένεται ότι θα προκύψουν από την εκµετάλλευση των επηρεαζόµενων στοιχείων. Όλες οι 



ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.                             ΕΤΗΣΙΟ ∆ΕΛΤΙΟ 2005                                          Σελ. 17 από 40 

άλλες δαπάνες επισκευών, συντηρήσεων κλπ. των παγίων καταχωρούνται στα έξοδα της χρήσης 
εντός της οποίας πραγµατοποιούνται. 

Κατά την απόσυρση ή πώληση κάποιου περιουσιακού στοιχείου, το σχετικό κόστος και οι 
σωρευµένες αποσβέσεις διαγράφονται από τους αντίστοιχους λογαριασµούς τη χρονική περίοδο 
της απόσυρσης ή της πώλησης και τα σχετικά κέρδη ή ζηµίες αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα 
χρήσης. 

Οι αποσβέσεις επιβαρύνουν την Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσεως, µε βάση την σταθερή 
µέθοδο απόσβεσης, καθ' όλη τη διάρκεια της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής των πάγιων 
περιουσιακών στοιχείων. Η εκτιµώµενη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής, κατά κατηγορία παγίων, έχει 
ως εξής: 
 
Κτίρια – εγκατ/σεις κτιρίων σε ακίνητα τρίτων 12-25 έτη 
Μηχανήµατα και εγκαταστάσεις 4-10 έτη 
Μεταφορικά µέσα 9 -12έτη 
Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 5-20 έτη 
Εργαλεία 3-9 έτη 
 
Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση 
σε κάθε ετήσιο ισολογισµό. 
Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, οι 
διαφορές (αποµείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα. 
 
6.3.2 Ασώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 
Λογισµικά προγράµµατα 

Τα λογισµικά προγράµµατα αφορούν το κόστος αγοράς ή ιδιοπαραγωγής, λογισµικού όπως 
µισθοδοσία, υλικά, υπηρεσίες καθώς και κάθε δαπάνη που έχει πραγµατοποιηθεί κατά την 
ανάπτυξη λογισµικού προκειµένου αυτό να τεθεί σε λειτουργία. Οι δαπάνες που ενισχύουν ή 
επεκτείνουν την απόδοση των προγραµµάτων λογισµικού πέρα από τις αρχικές προδιαγραφές 
τους, αναγνωρίζονται ως κεφαλαιουχική δαπάνη και προστίθενται στο αρχικό κόστος του 
λογισµικού.  

Οι αποσβέσεις των λογισµικών προγραµµάτων επιβαρύνουν το λογαριασµό αποτελεσµάτων µε 
την µέθοδο της σταθερής απόσβεσης, καθ' όλη τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής τους. Η 
εκτιµώµενη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των λογισµικών προγραµµάτων είναι 10 έτη. 
 

Λοιπές ασώµατες ακινητοποιήσεις 

Οι δαπάνες απόκτησης πατεντών, εµπορικών σηµάτων και αδειών κεφαλαιοποιούνται και 
αποσβένονται χρησιµοποιώντας τη σταθερή µέθοδο απόσβεσης κατά τη διάρκεια της ωφέλιµης 
ζωής τους.  

 

6.3.3  Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων ενεργητικού 
Οι ενσώµατες και ασώµατες ακινητοποιήσεις και άλλα µη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού 
εξετάζονται για πιθανή ζηµία αποµείωσης, όποτε γεγονότα ή αλλαγές στις περιστάσεις δείχνουν 
ότι η λογιστική αξία τους µπορεί να µην είναι ανακτήσιµη. Οποτεδήποτε η λογιστική αξία κάποιου 
περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει το ανακτήσιµο ποσό του, η αντίστοιχη ζηµιά αποµείωσης του, 
καταχωρείται στα αποτελέσµατα χρήσης.  
 
Η ανακτήσιµη αξία ενός περιουσιακού στοιχείου είναι το µεγαλύτερο ποσό µεταξύ της 
εκτιµώµενης καθαρής τιµής πώλησης και της αξίας χρήσεως αυτού. Καθαρή αξία πώλησης 
θεωρείται η εφικτή πρόσοδος από την πώληση ενός περιουσιακού στοιχείου στα πλαίσια µίας 
αµφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα µέρη έχουν πλήρη γνώση και ενεργούν οικειοθελώς, 
µετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άµεσου κόστους διάθεσης του περιουσιακού στοιχείου. 
Αξία χρήσης είναι η παρούσα αξία των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών που αναµένεται 
να πραγµατοποιηθούν από την συνεχή χρήση ενός περιουσιακού στοιχείου και από την διάθεσή 
του στο τέλος της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής του. Εάν δεν υπάρχει δυνατότητα να εκτιµηθεί το 
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ανακτήσιµο ποσό ενός περιουσιακού στοιχείου για το οποίο υπάρχει ένδειξη αποµείωσης της αξίας 
του, τότε προσδιορίζεται το ανακτήσιµο ποσό της µονάδας που δηµιουργεί ταµειακές ροές στην 
οποία ανήκει το περιουσιακό στοιχείο. Αντιλογισµός ζηµιάς αποµείωσης της αξίας περιουσιακών 
στοιχείων που λογίσθηκε σε προηγούµενα έτη, γίνεται µόνο όταν υπάρχουν ικανές ενδείξεις ότι η 
αποµείωση αυτή δεν υπάρχει πλέον ή έχει µειωθεί. Στις περιπτώσεις αυτές ο ανωτέρω 
αντιλογισµός αναγνωρίζεται ως έσοδο.  
 

6.3.4 Επενδύσεις 
Οι επενδύσεις διαθέσιµες–προς–πώληση αφορούν επενδύσεις οι οποίες αναµένεται να διαρκέσουν 
για µια αόριστη χρονική περίοδο, αλλά που µπορούν να πωληθούν άµεσα σε περίπτωση ανάγκης 
ρευστότητας ή αλλαγής στα επιτόκια. Αυτές οι επενδύσεις συµπεριλαµβάνονται στο πάγιο 
ενεργητικό. 

Οι αγοροπωλησίες επενδύσεων καταχωρούνται µε το κόστος αγοράς τους κατά την ηµεροµηνία 
εµπορικής συναλλαγής, η οποία είναι η ηµεροµηνία όπου η Εταιρεία δεσµεύεται να αγοράσει ή να 
πουλήσει το περιουσιακό στοιχείο. Το κόστος αγοράς περιλαµβάνει τις δαπάνες συναλλαγής. Οι 
διαθέσιµες–προς–πώληση επενδύσεις αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους. Τα µη 
πραγµατοποιηθέντα κέρδη (ζηµίες) που προκύπτουν από τις αλλαγές στην εύλογη αξία των 
χρεογράφων που ταξινοµούνται ως διαθέσιµα–προς–πώληση αναγνωρίζονται στη καθαρή θέση.  
 Η εύλογη αξία των επενδύσεων βασίζεται στη τιµή προσφοράς ή στα ποσά που παράγονται από 
τα µοντέλα ταµειακών ροών. Οι εύλογες αξίες για τα µετοχικά χρεόγραφα µη εισηγµένων 
εταιρειών υπολογίζονται χρησιµοποιώντας δείκτες τιµής προς κέρδη ή τιµής προς ταµειακές ροές, 
προσαρµοσµένους στις συγκεκριµένες περιστάσεις του εκδότη.  Τα µετοχικά χρεόγραφα, των 
οποίων η εύλογη αξία δεν µπορεί να υπολογιστεί µε ακρίβεια, αναγνωρίζονται στη τιµή κόστους 
µείον τυχόν αποµείωση της αξίας αυτών. Όταν τα χρεόγραφα που χαρακτηρίζονται ως διαθέσιµα–
προς–πώληση πωλούνται ή αποµειώνονται, οι συσσωρευµένες αναπροσαρµογές εύλογης αξίας 
συµπεριλαµβάνονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων ως κέρδη ή ζηµίες από χρεόγραφα 
επενδύσεων. 
 
6.3.5 Αποθέµατα 
Τα αποθέµατα απεικονίζονται στη χαµηλότερη αξία µεταξύ του κόστους κτήσεως ή παραγωγής 
τους και της ρευστοποιήσιµής τους αξίας. Ρευστοποιήσιµη αξία είναι η εκτιµώµενη τιµή πώλησης, 
µειωµένη κατά το κόστος διάθεσης των αποθεµάτων. Το κόστος των αποθεµάτων προσδιορίζεται 
µε τη µέθοδο του σταθµικού µέσου όρου και περιλαµβάνει τις δαπάνες απόκτησης των 
αποθεµάτων, τις δαπάνες παραγωγής τους (εφόσον πρόκειται για ιδιοπαραγώµενα προϊόντα) και 
τις δαπάνες µεταφοράς τους στην τοποθεσία που βρίσκονται. 
Ειδικότερα τα αποθέµατα των εξειδικευµένων ανταλλακτικών των µηχανηµάτων, που αγοράζονται 
κατά το στάδιο της αγοράς του µηχανήµατος, θεωρούνται αναπόσπαστο τµήµα της αξίας του 
µηχανήµατος και αποσβένονται µαζί µε το µηχάνηµα, ενώ οι αντικαταστάσεις των 
χρησιµοποιούµενων ανταλλακτικών εξοδοποιούνται κατά το χρόνο της αγοράς τους. Σε αντίθεση, 
τα αναλώσιµα υλικά συντήρησης των µηχανηµάτων και τα ανταλλακτικά γενικής χρήσεως 
περιλαµβάνονται στα αποθέµατα και εξοδοποιούνται κατά το χρόνο της ανάλωσης τους. 
 

6.3.6 Απαιτήσεις από πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 
Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και µεταγενέστερα 
αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε τη χρήση του πραγµατικού επιτοκίου, αφαιρουµένων 
και των ζηµιών αποµείωσης. Οι ζηµιές αποµείωσης (απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) 
αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική απόδειξη ότι η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει 
όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς όρους. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης 
είναι η διαφορά µεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των 
εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών, προεξοφλούµενων µε το πραγµατικό επιτόκιο. Το 
ποσό της ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσµατα χρήσεως. 
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6.3.7 ∆ιαθέσιµα 
Τα διαθέσιµα περιλαµβάνουν και τα ισοδύναµα των ταµειακών διαθεσίµων, όπως είναι οι 
καταθέσεις όψεως και οι καταθέσεις προθεσµίας βραχείας διάρκειας. Τραπεζικές υπεραναλήψεις, 
που είναι πληρωτέες σε πρώτη ζήτηση και αποτελούν αναπόσπαστο µέρος της διαχείρισης των 
διαθεσίµων της Εταιρείας περιλαµβάνονται, για σκοπούς σύνταξης της κατάστασης ταµειακών 
ροών, ως συστατικό στοιχείο των ταµειακών διαθεσίµων. 
 
6.3.8 Συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα 
Οι συναλλαγές που είναι εκπεφρασµένες σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται σε Ευρώ µε τη 
συναλλαγµατική ισοτιµία που ισχύει κατά την ηµεροµηνία της συναλλαγής. Κατά την ηµεροµηνία 
του ισολογισµού, τα νοµισµατικά περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις, που είναι 
εκπεφρασµένες σε ξένα νοµίσµατα, µετατρέπονται σε Ευρώ µε τη συναλλαγµατική ισοτιµία που 
ισχύει κατά την ηµεροµηνία αυτή. Οι συναλλαγµατικές διαφορές που προκύπτουν από τη 
µετατροπή καταχωρούνται στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσεως. 
 
6.3.9 Μετοχικό Κεφάλαιο 
Οι κοινές µετοχές χαρακτηρίζονται ως κεφάλαιο. Το προσαυξηµένο εξωτερικό κόστος άµεσα 
αποδοτέο στην έκδοση νέων µετοχών εµφανίζεται στο κεφάλαιο αφαιρετικά του εισπρακτέου 
ποσού. Όταν η Εταιρεία αγοράζει τµήµα του µετοχικού κεφαλαίου της, το τίµηµα συν 
οποιουδήποτε προσαυξηµένου εξωτερικού κόστους πλην των εισοδηµατικών φόρων, αφαιρείται 
από το συνολικό µετοχικό κεφάλαιο ως ίδιες µετοχές έως ότου αυτές ακυρωθούν. Όπου τέτοιες 
(ίδιες) µετοχές πωλούνται ή επανεκδίδονται µεταγενέστερα, οποιοδήποτε λαµβανόµενο τίµηµα 
συµπεριλαµβάνεται στο µετοχικό κεφάλαιο. 
 
6.3.10 ∆άνεια 
Όλα τα δάνεια αρχικώς καταχωρούνται στο κόστος, το οποίο είναι η εύλογη αξία της παροχής 
πλην των εξόδων απόκτησης των δανείων. Τα δάνεια αποτιµώνται µεταγενέστερα  στην 
αποσβεσθείσα τιµή κτήσης χρησιµοποιώντας την µέθοδο του προεξοφλητικού επιτοκίου. 
Οποιαδήποτε διαφορά µεταξύ της παροχής (πλην των εξόδων απόκτησης) και της αξίας 
εξόφλησης αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσµάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου των 
δανείων. 
 
6.3.11 Μισθώσεις 
Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις, οι οποίες µεταβιβάζουν στην Εταιρεία ουσιαστικά  όλους τους 
κινδύνους και τα οφέλη που ακολουθούν την κυριότητα του µισθωµένου στοιχείου, 
καταχωρούνται ως περιουσιακά στοιχεία µε ποσό ίσο κατά την έναρξη της µίσθωσης µε την 
πραγµατική αξία του µισθωµένου περιουσιακού στοιχείου ή, αν είναι χαµηλότερη, την παρούσα 
αξία των ελάχιστων µισθωµάτων.  
Τα µισθώµατα επιµερίζονται στα χρηµατοοικονοµικά έξοδα και σε µείωση της ανεξόφλητης 
υποχρέωσης, έτσι ώστε να προκύπτει ένα σταθερό περιοδικό επιτόκιο πάνω στο εναποµένον 
υπόλοιπο της υποχρέωσης. Τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα χρεώνονται κατευθείαν στα 
αποτελέσµατα χρήσεως. 
Τα µισθωµένα περιουσιακά στοιχεία αποσβένονται βάσει της ωφέλιµης ζωής αυτών. 
Μισθώσεις όπου ο εκµισθωτής διατηρεί ουσιαστικά όλα τα οφέλη και τους κινδύνους που 
απορρέουν από την κυριότητα του περιουσιακού στοιχείου ταξινοµούνται ως λειτουργικές 
µισθώσεις. Οι πληρωµές µισθωµάτων για λειτουργικές µισθώσεις καταχωρούνται ως έξοδο στα 
αποτελέσµατα χρήσεως σε συστηµατική βάση κατά τη διάρκεια της µίσθωσης. 
 
6.3.12 Φόρος εισοδήµατος (τρέχων και αναβαλλόµενος) 
Ο τρέχων και αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος υπολογίζονται βάσει των σχετικών κονδυλίων 
των οικονοµικών καταστάσεων, σύµφωνα µε τους φορολογικούς νόµους που ισχύουν στην 
Ελλάδα. Ο τρέχων φόρος εισοδήµατος αφορά, φόρο επί των φορολογητέων κερδών της 
Εταιρείας όπως αναµορφώθηκαν σύµφωνα µε τις απαιτήσεις του φορολογικού νόµου, και 
υπολογίστηκε µε βάση τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή. 

Η αναβαλλόµενη φορολογία υπολογίζεται χρησιµοποιώντας τη µέθοδο υποχρεώσεως 
(liability method) σε όλες τις προσωρινές φορολογικές διαφορές κατά την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού µεταξύ της φορολογικής βάσης και της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων 
και υποχρεώσεων. 
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Οι αναµενόµενες φορολογικές επιπτώσεις από τις προσωρινές φορολογικές διαφορές 
προσδιορίζονται και εµφανίζονται είτε ως µελλοντικές (αναβαλλόµενες) φορολογικές 
υποχρεώσεις, είτε ως αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις. 

Καταχωρούνται αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις για όλες τις εκπεστέες 
προσωρινές διαφορές και τις µεταφερόµενες φορολογικές ζηµιές κατά την έκταση που 
πιθανολογείται ότι θα υπάρχει διαθέσιµο φορολογητέο κέρδος έναντι του οποίου η εκπεστέα 
προσωρινή διαφορά µπορεί να αξιοποιηθεί. 

Η λογιστική αξία των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων αναθεωρείται σε κάθε 
ηµεροµηνία ισολογισµού και µειώνεται στο βαθµό που δεν πιθανολογείται ότι θα υπάρξουν 
αρκετά φορολογητέα κέρδη έναντι των οποίων να χρησιµοποιηθεί µέρος ή το σύνολο των 
αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων. 

Οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις για την τρέχουσα και τις 
προηγούµενες χρήσεις αποτιµώνται στο ποσό που αναµένεται να πληρωθεί στις φορολογικές 
αρχές (ή να ανακτηθεί από αυτές), µε τη χρήση φορολογικών συντελεστών (και φορολογικών 
νόµων) που έχουν θεσπιστεί, ή ουσιαστικά θεσπιστεί, µέχρι την ηµεροµηνία του Ισολογισµού. 
 
6.3.13 Μερίσµατα 

Τα πληρωτέα µερίσµατα απεικονίζονται ως υποχρέωση κατά τον χρόνο έγκρισης τους από 
τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων. 
 
6.3.14 ∆ικαιώµατα εργαζοµένων 

Η υποχρέωση της Εταιρείας προς τα πρόσωπα που εργοδοτούνται από αυτή, για την 
µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός, 
προσµετράται και απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο να καταβληθεί δεδουλευµένο δικαίωµα 
του κάθε εργαζόµενου, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, προεξοφλούµενο στην παρούσα 
του αξία, σε σχέση µε τον προβλεπόµενο χρόνο καταβολής του. Το χρησιµοποιούµενο επιτόκιο 
προεξόφλησης είναι ίσο µε την απόδοση, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, των 
µακροπρόθεσµων οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου. 

Η εταιρεία υπολογίζει τα δικαιώµατα των εργαζοµένων µε βάση αναλογιστική µελέτη η 
οποία πραγµατοποιείται κάθε 3 χρόνια.  

 
6.3.15 Προβλέψεις 

Οι προβλέψεις δηµιουργούνται όταν η Εταιρεία έχει νοµική ή τεκµαιρόµενη υποχρέωση, 
ως αποτέλεσµα παρελθόντος γεγονότος, και πιθανολογείται ότι θα απαιτηθεί εκροή πόρων ώστε 
να τακτοποιηθεί η υποχρέωση, και µπορεί να γίνει µια αξιόπιστη εκτίµηση του ποσού.   

Οι προβλέψεις επανεξετάζονται στο τέλος κάθε χρήσης και προσαρµόζονται έτσι ώστε να 
απεικονίζουν τις καλύτερες δυνατές εκτιµήσεις και στην περίπτωση που κρίνεται αναγκαίο, 
προεξοφλούνται µε βάση ένα προ-φόρου προεξοφλητικό επιτόκιο. Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις 
δεν καταχωρούνται στις οικονοµικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός και αν η 
πιθανότητα για εκροή πόρων που ενσωµατώνουν οικονοµικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι 
ενδεχόµενες απαιτήσεις δεν καταχωρούνται στις οικονοµικές καταστάσεις, αλλά γνωστοποιούνται 
εφόσον η εισροή οικονοµικών ωφελειών είναι πιθανή. 

 
6.3.16 Επιχορηγήσεις 

Οι κρατικές επιχορηγήσεις αναγνωρίζονται αρχικά  στην ονοµαστική αξία τους όταν 
υπάρχει  εύλογη διαβεβαίωση ότι η επιχορήγηση θα ληφθεί και ότι η Εταιρεία θα συµµορφωθεί µε 
όλους τους προβλεπόµενους όρους.  

Οι κρατικές επιχορηγήσεις σχετικά µε τρέχουσες δαπάνες αναγνωρίζονται στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου εκείνης που χρειάζεται για να 
αντιστοιχίσουν τις δαπάνες εκείνες που είναι προορισµένες να αντισταθµίσουν. 

Οι κρατικές επιχορηγήσεις σχετικά µε την αγορά ενσώµατων ακινητοποιήσεων (παγίων) 
συµπεριλαµβάνονται στις µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις ως έσοδα εποµένων χρήσεων και 
αναγνωρίζονται ως έσοδο και µεταφέρονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσεως, κατά τη 
διάρκεια της ωφέλιµης ζωής του επιχορηγηθέντος  περιουσιακού στοιχείου. 

 
 

6.3.17 Χρηµατοοικονοµικά εργαλεία 
Τα βασικά χρηµατοοικονοµικά εργαλεία της Εταιρείας είναι τα µετρητά, οι τραπεζικές  

καταθέσεις και οι βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις και υποχρεώσεις. ∆εδοµένης της βραχυπρόθεσµης 
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φύσεως των εργαλείων αυτών, η διοίκηση της Εταιρείας πιστεύει ότι η εύλογη αξία τους 
ουσιαστικά ταυτίζεται µε την αξία στην οποία απεικονίζονται στα λογιστικά βιβλία της Εταιρείας. 
Επιπρόσθετα, η διοίκηση της Εταιρείας πιστεύει ότι τα επιτόκια που καταβάλλονται σε σχέση µε 
τα συναφθέντα δάνεια ισοδυναµούν µε τα τρέχοντα εύλογα επιτόκια της αγοράς και, συνεπώς, 
δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις οποιασδήποτε προσαρµογής της αξίας στην οποία απεικονίζονται 
οι υποχρεώσεις αυτές. Η Εταιρεία δεν χρησιµοποιεί χρηµατοοικονοµικά παράγωγα. 

Τα µετατρέψιµα οµολογιακά δάνεια συνιστούν δανειακή υποχρέωση µε ενσωµατωµένο 
δικαίωµα µετατροπής. Το στοιχείο της υποχρέωσης καθορίζεται µε βάση τη παρούσα αξία των 
συµβατικά καθορισµένων µελλοντικών χρηµατοροών, προεξοφληµένο µε επιτόκιο που ίσχυε 
εκείνη την περίοδο στην αγορά σε παρόµοια πιστωτικά προϊόντα τα οποία παρείχαν ουσιωδώς τις 
ίδιες ταµειακές ροές, µε τους ίδιους όρους αλλά χωρίς το δικαίωµα µετατροπής. 

Το εναποµείναν τµήµα του προϊόντος, αν υπάρχει, αποτελεί στοιχείο της καθαρής θέσης 
αντιπροσωπεύοντας το ενσωµατωµένο δικαίωµα µετατροπής της υποχρέωσης στα ίδια Κεφάλαια 
του εκδότη.  Μετά τον επιµερισµό της αξίας του οµολόγου όπως αναφέρεται ανωτέρω, 
οποιοδήποτε κέρδος ή ζηµιά που σχετίζεται µε το στοιχείο της υποχρέωσης αναγνωρίζεται στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων, ενώ το τίµηµα που σχετίζεται µε τα Ίδια Κεφάλαια αναγνωρίζεται 
σαν στοιχείο της Καθαρής Θέσης. 

 
6.3.18 Αναγνώριση εσόδων 

Τα έσοδα από την πώληση αγαθών αναγνωρίζονται όταν µεταφέρονται στον αγοραστή οι 
σηµαντικοί κίνδυνοι και τα οφέλη της ιδιοκτησίας των αγαθών. Τα έσοδα από την παροχή 
υπηρεσιών βασίζονται στο στάδιο της ολοκλήρωσης, που καθορίζεται από την αναφορά στις έως 
τώρα αποδοθείσες υπηρεσίες, ως ποσοστό επί των συνολικών υπηρεσιών που προσφέρονται.  Τα 
έσοδα που προκύπτουν από δικαιώµατα εκµετάλλευσης αναγνωρίζονται σε βάση αυτοτέλειας 
λογιστικών περιόδων και σύµφωνα µε το περιεχόµενο των σχετικών συµφωνιών. Τα έσοδα τόκων 
αναγνωρίζονται σε βάση χρονικής αναλογίας, λαµβάνοντας υπόψη το υπόλοιπο του αρχικού 
ποσού και του ισχύοντα συντελεστή της περιόδου έως τη λήξη, όταν καθορίζεται ότι τέτοια έσοδα 
θα είναι πληρωτέα στην Εταιρεία.   

Τα έσοδα από µερίσµατα αναγνωρίζονται ως έσοδο κατά την ηµεροµηνία έγκρισης της 
διανοµής τους. 

 
6.3.19 Έξοδα 
 
Λειτουργικές µισθώσεις 
Οι πληρωµές που γίνονται βάσει λειτουργικών µισθώσεων καταχωρούνται στην κατάσταση 
αποτελεσµάτων χρήσεως ως έξοδα, κατά το χρόνο χρήσεως του µισθίου. 
 
Χρηµατοδοτικές µισθώσεις 
Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις αντιµετωπίζονται ως δανειακές συµβάσεις, µε συνέπεια να 
απεικονίζονται τα µισθούµενα περιουσιακά στοιχεία ως περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας (και να 
αποσβένονται), µε αντίστοιχη αναγνώριση της χρηµατοδοτικής υποχρέωσης προς τον εκµισθωτή. 
Το κόστος της χρηµατοδότησης καταχωρείται στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσεως ως 
έξοδο, κατά το χρόνο που καθίσταται δεδουλευµένο. 
 
Κόστος χρηµατοδότησης 
Το καθαρό χρηµατοδοτικό κόστος αποτελείται από τους δεδουλευµένους τόκους επί των 
συναφθέντων δανείων, που υπολογίζονται βάσει της µεθόδου του πραγµατικού επιτοκίου. 

 
 

Ανάλυση κονδυλίων Οικονοµικών Καταστάσεων 

6.4. Κόστος χρηµατοδότησης (καθαρό) 
Τα χρηµατοοικονοµικά έσοδα και έξοδα αναλύονται ως ακολούθως: 

Κόστος χρηµατοδότησης 31/12/2005 31/12/2004 

Χρεωστικοί τόκοι τραπεζικών υποχρεώσεων (2.246.588) (2.174.936)
Ζηµίες από πώληση χρεογράφων (23.545) (389.224)
Προβλέψεις υποτίµησης χρεογράφων (562.164) (2.385.600)
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Σύνολο χρηµατοοικονοµικών εξόδων (2.832.297) (4.949.760)
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 46.543  25.693 
Έσοδα χρεογράφων      232  42.503 
Σύνολο χρηµατοοικονοµικών εσόδων        46.775         68.196 
Καθαρά χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα (2.785.522) (4.881.564)

 

6.5. Φόροι Εισοδήµατος και αναβαλλόµενοι φόροι 
∆εν έχουν υπολογισθεί αναβαλλόµενοι φόροι επειδή η εταιρεία πραγµατοποιεί ζηµιές µέσα από τις 
συνήθεις δραστηριότητες των χρήσεων 2002 έως και 2005.  
 

6.6. Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 
Τα ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 
Κτίρια & 
κτιριακές 

εγκαταστάσεις 

Μηχανήµατα 
& 

µηχανολογικές 
εγκαταστάσεις 

Μεταφορικά 
µέσα 

Έπιπλα & 
λοιπός 

εξοπλισµός 

Πάγια υπό 
εκτέλεση ή 

εγκατάσταση 
Σύνολο 

Κατά την 31/12/2004 962.748 38.744.737 29.229 6.078.312 2.637.287 48.452.313 
Προσθήκες 2005 - 1.266.449 2.000 21.864 154.669 1.444.982 
Εκποιήσεις 2005             -       (2.134) (4.812) (4.729) (2.791.956) (2.803.631) 
Σύνολο κατά την 31/12/2005 962.748 40.009.052 26.417 6.095.447 - 47.093.664 
Σωρευµένες αποσβέσεις       
Κατά την 31/12/2004 165.172 13.326.227 18.737 2.222.133 - 15.732.269 
Προσθήκες 2005 82.666 3.473.576 5.101 740.559 - 4.301.901 
Εκποιήσεις 2005             -           (278) (1.881)     (3.260) -        (5.419) 
Σύνολο κατά την 31/12/2005 247.838 16.799.525 21.957 2.959.432 - 20.028.751 
Αναπόσβεστη αξία       
Κατά την 31/12/2004 797.576 25.418.510 10.492 3.856.179 2.637.287 32.720.044 
Κατά την 31/12/2005 714.910 23.209.527 4.460 3.136.016 - 27.064.913 

 
Η ακίνητη περιουσία της εταιρείας την 31.12.2005 συνίσταται σε µηχανολογικό και λοιπό 
εξοπλισµό για την παροχή των υπηρεσιών της και αναλύεται ως εξής: 
Το ποσό των € 962.748 αφορά εγκαταστάσεις κτιρίων σε ακίνητα τρίτων. Το ποσό των € 
40.009.052 αφορά µηχανήµατα, εγκαταστάσεις και λοιπό µηχανολογικό εξοπλισµός, τα οποία 
είναι εγκατεστηµένα στον κόµβο που βρίσκεται η έδρα της Εταιρείας, καθώς και στους 
υπόλοιπους κόµβους στην Ελλάδα και το Λονδίνο, χρησιµεύουν δε για την παροχή των 
υπηρεσιών της Εταιρείας προς τους πελάτες της. Το ποσό των € 26.417 αφορά την αξία των 
µεταφορικών µέσων της επιχείρησης. Το ποσό των € 6.095.447 αφορά έπιπλα και λοιπό 
εξοπλισµό, τα οποία βρίσκονται στην έδρα και τους κόµβους της Εταιρείας. 
Για την εξασφάλιση τραπεζικών δανείων της, στην Αγροτική Τράπεζα, η εταιρεία έχει συνάψει 
ενέχυρα επί των παγίων περιουσιακών της στοιχείων (µηχανολογικού εξοπλισµού) ποσού € 
11.271.956. 
 

6.7. Ασώµατες ακινητοποιήσεις 

 Λογισµικά 
Προγράµµατα 

Κατά την 31/12/2004 -
Προσθήκες 2005 2.958.075
Εκποιήσεις  2005                 -
Σύνολο κατά την 31/12/2005 2.958.075
Σωρευµένες αποσβέσεις  
Κατά την 31/12/2004 -
Προσθήκες 2005 295.527
Εκποιήσεις 2005                -
Σύνολο κατά την 31/12/2005 295.527
Αναπόσβεστη αξία  
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Κατά την 31/12/2004 -
Κατά την 31/12/2005 2.662.548

 

6.8. Υπεραξία 
Η εταιρεία απορρόφησε την ‘ΛΑΝΤΕΚ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.’, της οποίας οι µετοχές ήταν 
εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, µε ισολογισµό µετασχηµατισµού την 31.7.2003 και 
προέκυψε υπεραξία € 3.965.124 η οποία προέρχεται από την διαφορά της καθαρής θέσης της 
απορροφούµενης εταιρείας σύµφωνα µε τον Ισολογισµό µετασχηµατισµού (€17.328.969) και της 
ονοµαστικής αξίας του µετοχικού κεφαλαίου που έλαβαν οι µέτοχοι της απορροφηθείσας ΛΑΝΤΕΚ 
(20.475.090 µετοχές * € 1,04= € 21.294.093)  κατά την ανταλλαγή των µετοχών τους µε 
µετοχές της απορροφούσας (ΛΑΝΝΕΤ) και µέχρι την 31.12.2004 παρουσίαζε σωρευµένες 
αποσβέσεις ποσού € 396.000.   Κατά την 31.3.2005 διενεργήθηκε έλεγχος αποµείωσης της 
υπεραξίας και το ανακτήσιµο ποσό ήταν υψηλότερο του λογιστικού υπολοίπου της υπεραξίας. 
 
 
6.9. Αποθέµατα 
Τα αποθέµατα της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 
Αποθέµατα 31/12/2005 31/12/2004

Εµπορεύµατα 228.046 2.095.424
Προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων          50          154

Σύνολο αποθεµάτων 228.096 2.095.578
 

6.10  Απαιτήσεις από Πελάτες 
Οι απαιτήσεις από πελάτες της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

Απαιτήσεις από πελάτες 31/12/2005 31/12/2004

  Πελάτες 23.895.306  25.335.305
  Γραµµάτια και επιταγές εισπρακτέες 164.560  396.981
  Επιταγές εισπρακτέες σε καθυστέρηση 248.709  274.326
  Επισφαλείς – Επίδικοι Πελάτες       641.330       640.043
 24.949.905  26.646.655
  Μείον : Προβλέψεις (3.780.000) (1.500.000)

Σύνολο απαιτήσεων από πελάτες 21.169.905  25.146.655
 

Όλες οι απαιτήσεις είναι βραχυπρόθεσµες και δεν απαιτείται προεξόφληση κατά την ηµεροµηνία 
του Ισολογισµού. ∆εν υπάρχει συγκέντρωση του πιστωτικού κινδύνου σε σχέση µε τις απαιτήσεις 
από πελάτες καθώς η εταιρεία έχει µεγάλο αριθµό πελατών και ο πιστωτικός κίνδυνος 
διασπείρεται.  
 
Πελάτες 
Το υπόλοιπο του λογαριασµού πελάτες εµφανίζεται µειωµένο από ποσό € 25.245.305 την 
31.12.2004 σε ποσό € 23.895.306 την 31.12.2004. Το υψηλό σχετικά υπόλοιπο πελατών στην 
προηγούµενη χρήση οφείλετο κυρίως στα υπόλοιπα πελατών της απορροφούµενης ΛΑΝΤΕΚ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. και του κλάδου βαφείου – φινιριστηρίου. 
Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζεται η ωρίµανση του υπολοίπου των πελατών. 
 
 
 
ΗΜΕΡΕΣ 

ΠΕΛΑΤΕΣ 
31.12.2005 

€ 

 
31.12.2005 

% 

ΠΕΛΑΤΕΣ 
31.12.2004 

€ 

 
31.12.2004 

% 
0-30 10.843.010 45% 7.102.143  28%
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31-60 2.890.217 12% 5.273.424  21%
61-90 1.119.095 5% 3.832.251  15%
91-120 857.847 4% 1.121.483  4%
121-150 1.644.213 7% 642.124  3%
>150   6.540.924   27%   7.363.880    29%
ΣΥΝΟΛΟ 23.895.306 100% 25.335.305  100%

 

6.11.  Λοιπά στοιχεία Ενεργητικού 
Τα λοιπά στοιχεία Ενεργητικού της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

Λοιπά στοιχεία Ενεργητικού 31/12/2005 31/12/2004

 Χρεώστες διάφοροι 1.449.760  1.295.403 
 Λογαριασµοί διαχείρισης προκαταβολών και πιστώσεων 748.067  290.865 
 Χρεόγραφα 1.311.436  980.030 
 Προκαταβολές για αγορά χρεογράφων 4.000.000  5.000.000 
 Έξοδα επόµενων χρήσεων 944.645  148.657 
 ∆εσµευµένοι λογαριασµοί καταθέσεων 21.048  351.761 
 Λοιποί µεταβατικοί λογαριασµοί - 1.395.888 
 Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις    687.714     432.011 
Σύνολο λοιπών στοιχείων ενεργητικού 9.162.670  9.894.615 

 

6.11.1. Χρεόγραφα 
Τα χρεόγραφα, την 31.12.2005 και 2004 αντίστοιχα αναλύονται:  

 

Χρεόγραφα 

 

Τεµάχια 

31.12.2005 

€ 

31.12.2004 

€ 

ΚΛΩΝΑΤΕΞ Α.Ε. 980.000 980.000 3.365.600 

ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ Α.Ε. 2.975.640 892.693 -

ΟΤΕ Α.Ε. 100 30 -

ΙΝΤΡΑΚΟΜ Α.Ε. 10 877             30

  1.873.600 3.365.630 

Μείον: Προβλέψεις υποτίµησης χρεογράφων  (562.164) (2.385.600) 

Σύνολο χρεογράφων  1.311.436  980.030 
 
Επενδύσεις ποσού € 838.000 αντιπροσωπεύουν 600.000 µετοχές της εταιρείας ΚΛΩΝΑΤΕΞ Α.Ε. 
και 2.000.000 µετοχές της εταιρείας ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ Α.Ε., οι οποίες µετοχές έχουν 
ενεχυριασθεί, στην Αγροτική Τράπεζα, για εξασφάλιση δανείων της εταιρείας. 
 
6.11.2. Προκαταβολές για αγορά χρεογράφων 
Οι προκαταβολές για αγορά χρεογράφων, την 31.12.2005, ποσού € 4.000.000 αφορούν την 
κεφαλαιοποίηση από µετατροπή του µεγαλύτερου µέρους οφειλής, προγενέστερων χρήσεων της 
εταιρείας FANCO A.E εισηγµένης στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, προς την Εταιρεία και  συµµετοχής 
της στην επικείµενη αύξηση µετοχικού κεφαλαίου της FANCO.  Σηµειώνεται όµως ότι, σύµφωνα 
µε την από 20.9.2005 απόφαση του ∆.Σ. της εισηγµένης στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, FANCO A.E. 
δεν πρόκειται να πραγµατοποιηθεί η εν λόγω αύξηση µετοχικού κεφαλαίου και το ∆.Σ. θα 
εξετάσει σε µεταγενέστερο στάδιο εναλλακτικές λύσεις για την κεφαλαιακή ενίσχυση της FANCO 
A.E. µη αποκλείοντας και την επανάληψη της διαδικασίας αύξησης ανάλογα µε τις συνθήκες της 
χρηµατιστηριακής αγοράς.  
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6.11.3. Έξοδα εποµένων χρήσεων 
Τα έξοδα εποµένων χρήσεων, την 31.12.2005 ποσού € 944.645 αναφέρονται κυρίως σε ποσό € 
685.000 περίπου, το οποίο αφορά τηλεπικοινωνιακά έξοδα εποµένων χρήσεων. 
 
6.12. Μετρητά και χρηµατικά διαθέσιµα 
Τα διαθέσιµα αντιπροσωπεύουν µετρητά στα ταµεία της Εταιρείας και τραπεζικές καταθέσεις 
διαθέσιµες σε πρώτη ζήτηση. 
 
6.13. Μετοχικό Κεφάλαιο και Κεφάλαιο υπέρ το άρτιο 
Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αποτελείται από 52.484.852 κοινές ονοµαστικές µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας € 1,04 εκάστη και ποσού € 54.584.246. Οι µετοχές της Εταιρείας είναι 
εισηγµένες στην Κύρια Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 
Σύµφωνα µε την συνεδρίαση της Β’ επαναληπτικής έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων 
της εταιρείας, την 30.6.2005, αποφασίστηκε η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της κατά ποσό 
€ 15.351.519 µε την έκδοση 14.761.076 νέων µετοχών υπέρ των παλαιών Μετόχων κατ’ 
αναλογία τεσσάρων νέων µετοχών για κάθε δέκα υφιστάµενες µετοχές ονοµαστικής αξίας € 1,04 
και τιµής διάθεσης € 1,04. Κατόπιν αυτού το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας διαµορφώθηκε την 
30.11.2005 σε ποσό € 53.730.317 διαιρούµενο σε 51.663.766 κοινές ονοµαστικές µετοχές 
ονοµαστικής αξίας €1,04 η κάθε µία. Η αύξηση υλοποιήθηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κ.Ν. 
2190/1920 και της υφιστάµενης Χρηµατιστηριακής νοµοθεσίας.     
Επίσης πραγµατοποιήθηκαν, τον ∆εκέµβριο του 2005, δύο αυξήσεις Μετοχικού Κεφαλαίου 
συνολικού ποσού € 853.929, από το οποίο ποσό € 520.000 προήλθε από την µετατροπή 500 
οµολογιών σε 500.000 νέες µετοχές (σύµφωνα µε απόφαση της από 13.12.2005 συνεδρίασης του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας) και ποσό € 333.929 προήλθε από την καταβολή 
δικαιωµάτων προαίρεσης αγοράς µετοχών (σύµφωνα µε απόφαση της από 31.12.2005 
συνεδρίασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας).  
Η Εταιρεία µε την από 27.12.2002 απόφαση του ∆ιοικητικού της Συµβουλίου ξεκίνησε την 
εφαρµογή του προγράµµατος διαθέσεως µετοχών µε τη µορφή δικαιώµατος αγοράς µετοχών 
(stock option), που θεσπίστηκε µε την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων 
της 27.12.2002. Η Εταιρεία εν’ όψει της ήδη αποφασισθείσας αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου, 
και της υλοποίησης του νέου επιχειρησιακού της προγράµµατος, τροποποίησε µε απόφαση της 
Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 30.6.2005 το υφιστάµενο πρόγραµµα διαθέσεως 
µετοχών µε τη µορφή δικαιώµατος αγοράς µετοχών (stock option), που θεσπίστηκε µε την 
απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 27.12.2002.  
Συγκεκριµένα, τροποποιήθηκε το πρόγραµµα διάθεσης µετοχών στα µέλη του ∆.Σ. και στο 
προσωπικό της Εταιρείας µε τιµή εξάσκησης την ισχύουσα, κατά την ηµεροµηνία εξάσκησης, 
ονοµαστική τιµή της µετοχής πλέον 10%.  Όπως αναφέρθηκε ανωτέρω το ποσό των € 333.929 
της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου προήλθε από την εφαρµογή του προγράµµατος 
διαθέσεως µετοχών. 
Σύµφωνα µε το Μητρώο Μετόχων της Εταιρείας, κατά την 31.12.2005, οι µέτοχοι µε ποσοστό 
συµµετοχής στην Εταιρεία µεγαλύτερο του 2 % ήταν οι εξής: 
 

 
ΜΕΤΟΧΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΠΟΥ 
ΚΑΤΕΧΕΙ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΚΑΤΑ ΤΗΝ          
31/12/2005 

ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε. 2.865.000 5,4587%
BANK HOFMANN AG   9.840.786 18,7498%

ΣΥΝΟΛΟ 12.705.786 24,2085%
 
∆εν υπάρχουν µέλη της διοίκησης της Εταιρείας που να κατέχουν µετοχές αυτής. 
Το υπέρ το άρτιο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας συνολικού ποσού € 996.512 προέκυψε κυρίως 
κατά τη χρήση 1998 από ποσό € 451.800, κατά την χρήση 2002 από ποσό 805.908 που 
αφορούσε την απορροφηθείσα εταιρεία ‘ΛΑΝΤΕΚ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.’, µε την έκδοση µετοχών 
έναντι µετρητών σε αξία µεγαλύτερη της ονοµαστικής τους αξίας και κατά την χρήση 2005 ποσό 
(€ 293.304) το οποίο αναφέρεται σε έξοδα που αφορούσαν την έκδοση για την αύξηση του 
Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας. Η συνολική κεφαλαιοποίηση της εταιρείας µε ηµεροµηνία 31 
∆εκεµβρίου 2005 ανέρχεται σε € 77.677.581. 
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6.14. Αποθεµατικά 
Σύµφωνα µε τις διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νοµοθεσίας, η δηµιουργία τακτικού 
αποθεµατικού, µε την κατ' έτος µεταφορά ποσού ίσου µε το 5% των ετήσιων, µετά από φόρους, 
κερδών είναι υποχρεωτική µέχρι να φθάσει το ύψος του αποθεµατικού το 1/3 του µετοχικού 
κεφαλαίου. Το τακτικό αποθεµατικό διανέµεται µόνο κατά τη διάλυση της Εταιρείας µπορεί, όµως, 
να συµψηφισθεί µε σωρευµένες ζηµιές. 
Τα αποθεµατικά φορολογικών νόµων δηµιουργήθηκαν µε βάση τις διατάξεις της φορολογικής 
νοµοθεσίας οι οποίες, είτε παρέχουν τη δυνατότητα µετάθεσης της φορολογίας ορισµένων 
εισοδηµάτων στο χρόνο της διανοµής τους προς τους µετόχους, είτε παρέχουν φορολογικές 
ελαφρύνσεις ως κίνητρο διενέργειας επενδύσεων.  
 
6.15. ∆άνεια 
Τα δάνεια της Εταιρείας έχουν χορηγηθεί από Ελληνικές τράπεζες και είναι εκπεφρασµένα σε 
ευρώ. Τα ποσά που είναι πληρωτέα εντός ενός έτους από την ηµεροµηνία του ισολογισµού, 
χαρακτηρίζονται ως βραχυπρόθεσµα ενώ τα ποσά, που είναι πληρωτέα σε µεταγενέστερο στάδιο, 
χαρακτηρίζονται ως µακροπρόθεσµα.  
Τα δάνεια και της Εταιρείας αναλύονται, κατά κύριο χρηµατοδότη, ως ακολούθως: 

 31/12/2005 31/12/2004 

Τράπεζα Βραχ/σµες 
υποχρεώσεις

Μακρ/σµες 
υποχρεώσεις

Βραχ/σµες 
υποχρεώσεις 

Μακρ/σµες 
υποχρεώσεις

EFG Eurobank Εργασίας 729.247 1.458.495 729.247  2.187.742 
Γενική Τράπεζα 360.297 500.449 224.246  860.746 
ALPHA BANK 156.913 - 563.322  156.913 
Ελληνική Τράπεζα - - 640.000  - 
Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος - - 494.393  - 
Αγροτική Τράπεζα 6.723.868 12.375.000 5.704.559  13.839.434
Χρηµατοδοτικές µισθώσεις 521.894 - 295.952  - 
Μετατρέψιµο οµολογιακό 
δάνειο                - 5.200.000                -                   - 
Σύνολο δανειακών 
υποχρεώσεων 8.492.219 19.533.944 8.651.719  17.044.835 
 

 Η Εταιρεία σχηµατίζει προβλέψεις για τους δουλευµένους τόκους εξυπηρέτησης των δανείων της 
και επιβαρύνει τα αποτελέσµατα χρήσεως της εκάστοτε περιόδου.  
Οι υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις αφορούν στη µίσθωση µηχανολογικού εξοπλισµού 
παραγωγής. Επί των µισθωµένων παγίων υπάρχει παρακράτηση κυριότητας η οποία θα παραµένει 
σε ισχύ έως τη λήξη της µισθωτικής περιόδου και την πλήρη αποπληρωµή των οφειλόµενων 
µισθωµάτων. 
∆εν υπάρχουν άλλες εγγυήσεις και δεσµεύσεις κυριότητας ή χρήσεως επί των παγίων και των 
άλλων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας. 
 
Έκδοση µετατρέψιµου σε µετοχές οµολογιακού δανείου 

Σύµφωνα µε την από 30.6.2005 Β’ επαναληπτική έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 
εταιρείας (θέµα 5) οµόφωνα εγκρίθηκε η έκδοση µετατρέψιµου σε µετοχές οµολογιακού δανείου 
σε σειρές, µε ολοκλήρωση εντός τριετίας, από την ηµεροµηνία της απόφασης, διάρκειας µέχρι 
εννέα ετών από την ηµεροµηνία έκδοσης έκαστης σειράς, σύµφωνα µε τους όρους του άρθρου 1 
παρ. 2 και 3 του Ν. 3156/2003, ποσού µέχρι € 50.000.000. 
Την 11 Νοεµβρίου 2005 διατέθηκε η πρώτη σειρά του µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου, σε 
κοινές ονοµαστικές µετοχές της ΛΑΝΝΕΤ Επικοινωνίες Α.Ε. Η εταιρεία Mediterranean Telecom Ltd. 
ανέλαβε πλήρως την πρώτη σειρά ποσού € 5.720.000 µετατρέποντας σε οµολογίες το σύνολο του 
χορηγηθέντος κεφαλαίου ποσού € 5.500.000 (ποσό € 4.000.000 µε ηµεροµηνία χορήγησης την 
28.5.2005 και ποσό € 1.500.000 µε ηµεροµηνία χορήγησης την 26.8.2005), το σύνολο των τόκων 
µέχρι την ηµεροµηνία εκδόσεως των οµολογιών, δηλαδή  µέχρι την 11.11.2005, ποσού € 163.230 
και κατάθεση σε λογαριασµό της εταιρείας ποσού  
€ 56.770.   
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Εκδόθηκαν 5.500 οµολογίες διάρκειας εννέα ετών µε ηµεροµηνία αποπληρωµής στη λήξη του την 
11.01.2014, συνολικού ποσού κεφαλαίου τίτλων € 5.720.000, ονοµαστικής αξίας ποσού  
€ 1.040 εκάστη, και σύµφωνα µε τους όρους του µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου η 
µετατροπή των οµολογιών σε κοινές µετοχές µπορεί να γίνει κάθε µηνιαία επέτειο της 
ηµεροµηνίας εκδόσεως από και συµπεριλαµβανοµένης της πρώτης µηνιαίας επετείου (11.12.2005) 
έως και συµπεριλαµβανοµένης της µηνιαίας επετείου η οποία προηγείται της ηµεροµηνίας λήξεως 
(11.12.2013). Η περίοδος εκτοκισµού είναι ετήσια µε συνεχείς χρονικές περιόδους διάρκειας 6 
µηνών και επιτόκιο 7,5% ετησίως. 
Σκοπός του οµολογιακού δανείου είναι η αποπληρωµή βραχυπρόθεσµου δανεισµού. 
Σηµειώνεται ότι σύµφωνα µε την από 23.1.2006 συνεδρίασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
εταιρείας πιστοποιήθηκε η καταβολή αύξησης του Μετοχικού της Κεφαλαίου κατά ποσό  
€ 2.080.000 λόγω µετατροπής 2.000 οµολογιών σε 2.000.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές.  
 

6.16. ∆ικαιώµατα Εργαζοµένων 
Η υποχρέωση της Εταιρείας προς τα πρόσωπα που εργάζονται στην Ελλάδα, για την µελλοντική 
καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός, προσµετράται και 
απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο να καταβληθεί δεδουλευµένο δικαίωµα του κάθε 
εργαζόµενου, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, προεξοφλούµενο στην παρούσα του αξία, 
σε σχέση µε τον προβλεπόµενο χρόνο καταβολής του. Στις 31.12.2003 διενεργήθηκε 
αναλογιστική µελέτη και αφορούσε τον υπολογισµό των υποχρεώσεων της Εταιρείας. 

Η χρησιµοποιηθείσα αναλογιστική µέθοδος αποτίµησης ήταν η µέθοδος της προβλεπόµενης 
πιστούµενης µονάδας (Project Unit Credit Method).  

Στις βασικές παραδοχές αυτής της µελέτης συµπεριλαµβάνονται η εφαρµογή του Ν. 2112/20,  η 
κινητικότητα του προσωπικού, ο νέος ελληνικός πίνακας θνησιµότητας για άνδρες και γυναίκες 
του 1990, οι ηλικίες συνταξιοδότησης ανά φορέα κύριας ασφάλισης, ο µέσος ετήσιος ρυθµός 
µακροχρόνιας αύξησης πληθωρισµού 2,5%, η µέση µακροχρόνια ετήσια αύξηση του ΑΕΠ 3%, η 
αύξηση του ετήσιου µισθολογίου( πληθωρισµός +1/6 του ΑΕΠ) η µηνιαία µισθοδοσία, τα 
δηµογραφικά στοιχεία των εργαζοµένων της Εταιρείας µε την παραδοχή ότι δεν χρησιµοποιούνται 
περιουσιακά στοιχεία για την αποζηµίωση του Ν. 2112/20  

Η ανωτέρω µελέτη έχει ισχύ για 3 χρόνια. Το χρησιµοποιούµενο ετήσιο επιτόκιο προεξόφλησης 
(4,38 %) είναι ίσο µε την απόδοση, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού της 31.12.2003, των 
µακροπρόθεσµων οµολόγων του Γερµανικού ∆ηµοσίου. 

Αριθµός εργαζοµένων και κόστος µισθοδοσίας: 

 31/12/2005 31/12/2004 

Άτοµα:   
Μόνιµης απασχολήσεως 183 194
   
Ανάλυση κόστους εργαζοµένων της χρήσης 2005: 2005 2004 
Έξοδα µισθοδοσίας 4.171.023 4.598.191
Έξοδα αποζηµιώσεων προσωπικού 212.291 72.996
Έξοδα ασφαλιστικών ταµείων 889.140 922.842

Συνολικό κόστος 5.272.454 5.594.029
 

6.17. Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
Οι συνολικές υποχρεώσεις της Εταιρείας προς προµηθευτές και λοιπούς τρίτους αναλύονται ως 
ακολούθως: 

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 31/12/2005 31/12/2004

Προµηθευτές 8.691.990  25.241.749 
Προκαταβολές Πελατών 59.990  51.225 
Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 213.578  196.241 
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Υποχρεώσεις από φόρους και τέλη 223.205  244.093 
Μερίσµατα πληρωτέα -  101.755 
Πιστωτές διάφοροι 137.095  391.344 
Έξοδα χρήσεως δουλευµένα 70.914  164.294 
Λοιποί λογαριασµοί παθητικού    163.530       52.894 
Σύνολο προµηθευτών και λοιπών υποχρεώσεων 9.560.302  26.443.595 

 

Προµηθευτές 

Η µείωση των προµηθευτών την 31.12.2005 (ποσού € 8.691.990) σε σχέση µε την 31.12.2004 
(ποσού € 25.241.749) οφείλεται κυρίως στην µείωση του προµηθευτή ΟΤΕ ο οποίος παρουσίαζε 
υπόλοιπο την 31.12.2005 ποσού € 1.592.192 ενώ αντίστοιχα την 31.12.2004 παρουσίαζε 
υπόλοιπο € 9.444.760 (επίσης κοίταξε και παράγραφο 6.19.2).  
 

6.18. Συναλλαγές και Υπόλοιπα µε Συνδεδεµένα Πρόσωπα 
Η Εταιρεία θεωρεί ως συνδεδεµένα πρόσωπα τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
(συµπεριλαµβανοµένων των συνδεδεµένων προσώπων τους) καθώς επίσης και τους µετόχους 
που κατέχουν ποσοστό µεγαλύτερο του 5 % του µετοχικού της κεφαλαίου. Οι συναλλαγές και τα 
υπόλοιπα της Εταιρείας, κατά της χρήσης 2005 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005, αντίστοιχα, ήταν οι 
εξής: 

 Κατά την περίοδο             
1/1-31/12/2005  Κατά την 31/12/2005 

ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ 

Πωλήσεις 
προς 

συνδεδεµένα 
πρόσωπα 

Αγορές από 
συνδεδεµένα 

πρόσωπα 
 

Απαιτήσεις 
από 

συνδεδεµένα 
πρόσωπα 

Υποχρεώσεις 
προς 

συνδεδεµένα 
πρόσωπα 

ΚΛΩΝΑΤΕΞ AE 67.506 531.341  3.532 1.117
 

6.19. ΕΣΟ∆Α ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  
 
6.19.1.6.19.1 Κύκλος εργασιών 

 
Κύκλος εργασιών 2005 2004 

Τηλεπικοινωνίες 50.372.819 65.607.510 

Χονδρικό εµπόριο άλλων ηλεκτρονικών εξαρτηµάτων και 

εξοπλισµού 

 
 

3.397.946 1.024.508 
Άλλες δραστηριότητες συναφείς µε την πληροφορική 1.323.989 2.006.419 

Σύνολο κύκλου εργασιών 55.094.754 68.638.437

 

Έσοδα από Τηλεπικοινωνίες 

Η µείωση του κύκλου εργασιών από τηλεπικοινωνίες κατά 23% την χρήση 2005 σε σχέση µε την 
χρήση 2004 οφείλεται κυρίως: 
Την περίοδο 1.1.2005 έως 30.9.2005 τα έσοδα από την Σταθερή Τηλεφωνία της χρήσης 2005 
εµφανίζονται µειωµένα κατά 24% σε σχέση µε την χρήση 2004. Η µείωση αυτή προέρχεται 
ουσιαστικά από µία απώλεια πελατολογίου, ιδιαίτερα στην κατηγορία των ιδιωτών της τάξης του 
16%, µε ταυτόχρονη µείωση του τιµοκαταλόγου υπηρεσιών (έως και 3% στις κλήσεις προς 
κινητά), η οποία πραγµατοποιηθήκε τον Φεβρουάριο του 2005. 
Κατά συνέπεια ο αριθµός των εγγεγραµµένων πελατών της εταιρείας στις 30 Σεπτεµβρίου 2005 
πλησίαζε τις 133.000, ενώ ο αριθµός των ενεργών συνδέσεων ανερχόταν στις 200.000, µε µέσο 
µηνιαίο έσοδο ανά γραµµή τα €18,5. 
Στο πλαίσιο ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητάς της, η ΛΑΝΝΕΤ Α.Ε., ειδικά στην µαζική αγορά 
των ιδιωτών και ατοµικών επιχειρήσεων, βρίσκεται από τις αρχές Σεπτεµβρίου του 2005 σε πλήρη 
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ισχύ το έργο της νέας εµπορικής δοµής, που έχει ως στόχο τη δηµιουργία συνθηκών εντός και 
εκτός εταιρείας για την άµεση ανάπτυξη του πελατολογίου της Τηλεφωνίας και την γρήγορη 
διείσδυση στην αγορά των ευρυζωνικών υπηρεσιών Internet. 
Το διάστηµα από 1.10.2005 έως 31.12.2005 υπήρξε αύξηση των εγγεγραµµένων πελατών, της 
εταιρείας, από 133.000 σε 142.000 πελάτες και αντίστοιχη αύξηση των ενεργών συνδέσεων από 
200.000 σε 213.000 συνδέσεις. Επίσης δηµιουργήθηκε και αναπτύχθηκε η αγορά SMS από 
σταθερό τηλέφωνο στην Ελλάδα µε πελατειακή βάση περίπου 10.000 χρηστών το ίδιο διάστηµα. 
 
6.19.2 Άλλα έσοδα 
Τα άλλα έσοδα της χρήσεως 2005 ποσού € 9.543.335 αναφέρεται κυρίως σε ποσό  
€ 3.300.000 το οποίο αφορά εκχώρηση δικαιωµάτων και υποχρεώσεων παροχής υπηρεσιών 
συντήρησης και τεχνικής υποστήριξης τηλεπικοινωνιακού και πληροφοριακού εξοπλισµού 
κατοχυρωµένων πελατειακών σχέσεων και σε ποσό € 6.100.000 το οποίο αφορά έσοδα από τον 
Οργανισµό Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος (Ο.Τ.Ε.) Α.Ε. τα οποία προήλθαν από συµψηφισµό 
(σύµφωνα µε τα άρθρα 439, 440 και 441 του Αστικού Κώδικα και µε βάση εξώδικη δήλωση 
συµψηφισµού της 23.12.2005 της ΛΑΝΝΕΤ Α.Ε.) και αναφέρεται σε  ποινικές ρήτρες λόγω 
καθυστέρησης παραδόσεως των γραµµών (ρητρών που έχουν συνοµολογηθεί µε την υπ’ αριθµ. 
269/73-ΦΕΚ 17/14.1.2003-απόφαση της ΕΕΤΤ)  
Σηµειώνεται ότι ο Οργανισµός Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος (Ο.Τ.Ε.) Α.Ε. µε εξώδικη δήλωση του 
προς την εταιρεία, την 31.1.2006, δεν αναγνωρίζει τον συµψηφισµό του ποσού των € 6.100.000 
διότι θεωρεί ότι συµψηφίζονται οφειλές ληξιπρόθεσµες και εκκαθαρισµένες και επιφυλάσσεται 
κάθε νοµίµου δικαιώµατός του. 
 
6.19.3 Κόστος Πωλήσεων 
Το κόστος πωλήσεων του 2005 ποσού € 29.828.326 και του 2004 ποσού € 39.241.527 
αναλύονται: 
Κόστος πωλήσεων 2005 2004 

Τηλεπικοινωνίες παραγωγής 27.843.072  35.980.600 
Αµοιβές προσωπικού 556.300  573.400 
Παροχές τρίτων 626.321  686.200 
Άλλα κόστη      802.633    2.001.327 
Σύνολο κόστους πωλήσεων 29.828.326  39.241.527 

Η µείωση του κόστους τηλεπικοινωνίες παραγωγής κατά 22% την χρήση 2005 σε σχέση µε την 
χρήση 2004 οφείλεται στην αντίστοιχη µείωση του κύκλου εργασιών από τηλεπικοινωνίες κατά 
περίπου 23% (κοίταξε παράγραφο 6.19.1). 
 
6.20. Ενδεχόµενες υποχρεώσεις από επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 
Υφίστανται επίδικες εισπράξεως απαιτήσεις συνολικού ποσού € 4.400.000 περίπου για τις οποίες η 
εταιρεία έχει σχηµατίσει πρόβλεψη την 31.12.2005 ποσού € 3.780.000 (κοίταξε παράγραφο 
6.10). Για τις υπόλοιπες επίδικες εισπράξεως απαιτήσεις συνολικού ποσού € 620.000 η εταιρεία 
πιστεύει ότι η έκβασή τους δεν θα έχει σηµαντικές επιδράσεις επί των οικονοµικών καταστάσεων. 
 
6.21. Λοιπές ενδεχόµενες υποχρεώσεις  
Η εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2001, η δε απορροφηθείσα ΛΑΝΤΕΚ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. έως και τη χρήση 2002. 
Λόγω αδυναµίας εκτίµησης, τα ποσά φόρων που πιθανώς προκύψουν σε µελλοντικό έλεγχο των 
ανέλεγκτων χρήσεων από τις αρµόδιες φορολογικές αρχές θα λογιστικοποιηθούν εντός της 
χρήσεως κατά την οποία τα σχετικά ποσά θα καταστούν οριστικά. 
 
6.22. Μεταγενέστερα του Ισολογισµού Γεγονότα 
Πέραν των ήδη µνηµονευθέντων γεγονότων, ιδιαίτερα της παραγράφου 6.15 που αναφέρεται 
στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου του 2006, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα του ισολογισµού 
της 31 ∆εκεµβρίου 2005 γεγονότα, που να αφορούν την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται 
αναφορά από τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. 
 
6.23. Προσαρµογή στα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 
Οι παρούσες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις είναι οι πρώτες οικονοµικές καταστάσεις που 
συντάσσει και δηµοσιεύει η Εταιρεία ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ A.E., σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 
Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.), που έχουν υιοθετηθεί από την 
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Ευρωπαϊκή Ένωση. Σύµφωνα µε το νόµο, η εφαρµογή των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων είναι 
υποχρεωτική από 1 Ιανουαρίου 2005 για όλες τις Εταιρείες των οποίων οι µετοχές τους είναι 
εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. ∆εδοµένης της ανάγκης παράθεσης των συγκριτικών 
στοιχείων της προηγούµενης χρήσης στην ίδια βάση, η αποτίµηση και προσαρµογή της αξίας των 
επιµέρους περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων της Εταιρείας έγινε ουσιαστικά την 31η 
∆εκεµβρίου 2003, µε συνέπεια τη διαφοροποίηση των οικονοµικών καταστάσεων που είχαν 
προγενέστερα συνταχθεί και δηµοσιευθεί, σύµφωνα µε τις προϊσχύουσες διατάξεις της Ελληνικής 
εταιρικής νοµοθεσίας. Οι κύριες προσαρµογές στις οικονοµικές καταστάσεις των χρήσεων που 
έληξαν την 31η ∆εκεµβρίου 2003 και 31η ∆εκεµβρίου 2004 έχουν ως ακολούθως: 
 
 

   31 ∆εκεµβρίου 2003 

       Αποτέλεσµα της µετάβασης στα 
∆.Π.Χ.Π.     

 Σηµείωση  

Ποσά όπως 
προγενέστερα 

είχαν 
δηµοσιευθεί 

  Προσαρµογές   Ανακατατάξεις   

Ποσά 
σύµφωνα 

µε τα 
∆.Π.Χ.Π. 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ            
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ          
Πάγιο ενεργητικό          
Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 1  29.312.704  (74.904)  4.365.999  33.603.799 
Ασώµατες ακινητοποιήσεις / Υπεραξία 2  8.406.027  (1.011.455)  (4.365.999)  3.028.573 
Σύνολο πάγιου ενεργητικού   37.718.731  (1.086.359)  -  36.632.372 
          
Κυκλοφορούν ενεργητικό          
Αποθέµατα   2.563.153  -  -  2.563.153 
Απαιτήσεις από πελάτες και λοιπά στοιχεία ενεργ.  3  42.862.920  (1.500.000)  -  41.362.920 
Μετρητά και χρηµατικά διαθέσιµα   5.702.400  -  -  5.702.400 
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού   51.128.473  (1.500.000)  -  49.628.473 
          

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ   88.847.204  (2.586.359)  -  86.260.845 

          
ΠΑΘΗΤΙΚΟ          
          
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ          
Μετοχικό κεφάλαιο   38.378.798  -  -  38.378.798 
∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο   1.257.708  -  -  1.257.708 
Αποθεµατικά κεφάλαια   6.463.756  -  -  6.463.756 
Υπόλοιπο ζηµιών εις νέο   (2.812.432)  (3.884.235)  -  (6.696.667) 

Σύνολο Ιδίων κεφαλαίων   43.287.830  (3.884.235)  -  39.403.595 

          
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ          
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις          
∆άνεια   15.000.000  -  -  15.000.000 
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 4  295.741  (125.308)  -  170.433 
Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων   15.295.741  (125.308)  -  15.170.433 
          
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις          
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις   16.352.777  -  -  16.352.777 
∆άνεια 5  13.910.856  1.423.184  -  15.334.040 
Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων   30.263.633  1.423.184  -  31.686.817 
          

Σύνολο υποχρεώσεων   45.559.374  1.297.876  -  46.857.250 

          

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  88.847.204  (2.586.359)  -  86.260.845 
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   31 ∆εκεµβρίου 2004 

       Αποτέλεσµα της µετάβασης στα 
∆.Π.Χ.Π.     

 Σηµείωση  

Ποσά όπως 
προγενέστερα 

είχαν 
δηµοσιευθεί 

  Προσαρµογές   Ανακατατάξεις   

Ποσά 
σύµφωνα 

µε τα 
∆.Π.Χ.Π. 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ            
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ          
Πάγιο ενεργητικό          
Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 1  29.535.470  (982.971)  4.167.545  32.720.044 
Ασώµατες ακινητοποιήσεις / Υπεραξία 2  11.019.026  (3.282.357)  (4.167.545)    3.569.124 
Σύνολο πάγιου ενεργητικού   40.554.496  (4.265.328)  -  36.289.168 
          
Κυκλοφορούν ενεργητικό          
Αποθέµατα   2.095.578  -  -  2.095.578 
Απαιτήσεις από πελάτες και λοιπά στοιχεία ενεργ.  3  36.541.270  (1.500.000)  -  35.041.270 
Μετρητά και χρηµατικά διαθέσιµα    2.850.171  -  -    2.850.171 
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού   41.487.019  (1.500.000)  -  39.987.019 
          

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ   82.041.515  (5.765.328)  -  76.276.187 

          
ΠΑΘΗΤΙΚΟ          
          
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ          
Μετοχικό κεφάλαιο   38.378.798  -  -  38.378.798 
∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο   1.257.708  -  -  1.257.708 
Αποθεµατικά κεφάλαια   4.078.256  -  2.385.500  6.463.756 
Υπόλοιπο ζηµιών εις νέο   (13.859.233)  (5.929.393)  (2.385.500)  (22.174.126) 

Σύνολο Ιδίων κεφαλαίων   29.855.529  (5.929.393)  -  23.926.136 

          
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ          
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις          
∆άνεια   17.044.835  -  -  17.044.835 
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 4       341.789  (131.887)  -      209.902 
Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων   17.386.624  (131.887))  -  17.254.737 
          
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις          
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις   26.443.595  -  -  26.443.595 
∆άνεια 5    8.355.767  295.952  -    8.651.719 
Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων   34.799.362  295.952  -  35.095.314 
          

Σύνολο υποχρεώσεων   52.185.986  164.065  -  52.350.051 

          

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  82.041.515  (5.765.328)  -  76.276.187 

 

6.23.1 Σηµειώσεις επί των προσαρµογών των ιδίων κεφαλαίων 
Αναλυτικά, οι προσαρµογές στις οικονοµικές καταστάσεις των χρήσεων που έληξαν την 31η 
∆εκεµβρίου 2003 και 31η ∆εκεµβρίου 2004 έχουν ως ακολούθως: 
1. Η αξία κτήσεως ορισµένων µηχανηµάτων αναπροσαρµόσθηκε στο αποσβέσιµο κόστος 
αντικαταστάσεως αυτών καθώς και οι αποσβέσεις των ενσώµατων ακινητοποιήσεων 
επαναπροσδιορίσθηκαν βάσει της ωφέλιµης ζωής αυτών.Οι ενσώµατες ακινητοποιήσεις κατά την 
31/12/2003 αυξήθηκαν λόγω κεφαλαιοποίησης χρηµατοδοτικών µισθώσεων µηχανολογικού 
εξοπλισµού κατά το ποσό των € 5.988.740. Στις ενσώµατες ακινητοποιήσεις µεταφέρθηκαν από 
τις ασώµατες ακινητοποιήσεις, τέλη σύνδεσης πορτών διασύνδεσης µε συνέπεια την καθαρή 
αύξηση αυτών κατά την 31/12/2003 κατά το ποσό των € 4.365.999 και κατά την 31/12/2004 
κατά το ποσό των € 4.167.545. 
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2.  Από την κατηγορία των ασώµατων ακινητοποιήσεων διαγράφηκαν έξοδα και δαπάνες η 
φύση των οποίων δεν πληρούσε τα σχετικά κριτήρια αναγνώρισης. Το συνολικό ποσό των εξόδων 
και δαπανών που διαγράφηκαν κατά την 31/12/2003 ανήλθε στο ποσό των € 1.011.455 και κατά 
την 31/12/2004 στο ποσό των € 3.282.357 µε ισόποση µείωση των Ιδίων Κεφαλαίων αντίστοιχα. 
3. Οι βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις της Εταιρείας αναπροσαρµόσθηκαν µε τη διενέργεια  
πρόβλεψης επισφαλών απαιτήσεων. Η πρόβλεψη κατά την 31/12/2003 και την 31/12/2004 
ανήλθε στο ποσό των € 1.500.000 µε ισόποση µείωση των Ιδίων κεφαλαίων της εταιρείας.  
4. Τα βραχυπρόθεσµα δάνεια κατά την 31/12/2003 και 31/12/2004 αυξήθηκαν κατά το 
ποσό των υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις οι οποίες είναι πληρωτέες πέρα του ενός 
έτους, ποσού € 1.423.184 και € 295.952 αντίστοιχα, µε ισόποση αύξηση των ιδίων κεφαλαίων της 
Εταιρείας. 
5. Τα δικαιώµατα των εργαζοµένων στην Εταιρεία αναπροσαρµόσθηκαν βάσει των 
δεδοµένων αναλογιστικής µελέτης που εκπονήθηκε από αναγνωρισµένη εταιρεία αναλογιστών και 
προέκυψε κέρδος σε σχέση µε την πρόβλεψη σύµφωνα µε τα ΕΛΠ κατά την 31/12/2003 και 
31/12/2004 ποσού € 125.308 και € 131.887 µε ισόποση αύξηση των Ιδίων Κεφαλαίων της 
εταιρείας. 

 
  1.1-31.12. 2004 

      Αποτέλεσµα της µετάβασης στα 
∆.Π.Χ.Π.     

 

 
 
 
 

Σηµείωση 

Ποσά όπως 
προγενέστερα 

είχαν 
δηµοσιευθεί 

  

 
 
 

Προσαρµογές 

  

 
 
 

Ανακατατάξεις 

  

Ποσά 
σύµφωνα 

µε τα 
∆.Π.Χ.Π. 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΣ           

Κύκλος εργασιών  68.638.437  -  -  68.638.437 

Κόστος πωλήσεων 1 (38.229.882)  (1.011.645)  -  (39.241.527) 
Μικτά κέρδη  30.408.555  (1.011.645)  -  29.396.910 

Λοιπά λειτουργικά έσοδα 2             2.700                    -    
607.800    

610.500 
  30.411.255  (1.011.645)  607.800  30.007.410 
Έξοδα λειτουργίας διάθεσης 1 (32.653.570)  (864.083)  -  (33.517.653) 
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 1 (6.270.811)  (165.939)  -  (6.436.750) 
Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης 1 (478.488)  (12.662)  -  (491.150) 

Λοιπά λειτουργικά έξοδα 2                -                     -    
(157.752)    

(157.752) 
Ζηµιές προ φόρων και  
χρηµατοδοτικών αποτελεσµάτων  

 
 

 
(8.991.614)   

(2.054.329)   
450.048   

(10.595.895) 
Κόστος χρηµατοδότησης 3 (2.495.964)    

(2.385.600)               -  (4.881.564) 

Καθαρά αποτελέσµατα  (11.487.578)  (4.439.929)  450.048  (15.477.459) 
Έκτακτα ανόργανα έσοδα 2 607.800  -  (607.800)  - 
Έκτακτα ανόργανα έξοδα 2       (157.752)                   -    157.752    

- 
Ζηµιές προ φόρων  (11.037.530)  (4.439.929)  -  (15.477.459) 
Μείον: φόροι                   -                   -              -    

- 
Ζηµιές µετά από φόρους  (11.037.530)  (4.439.929)              -  (15.477.459) 

 

6.23.2 Σηµειώσεις επί των προσαρµογών των αποτελεσµάτων της χρήσεως 2004 
Αναλυτικά, οι προσαρµογές και οι ανακατατάξεις των αποτελεσµάτων της χρήσεως 2004 έχουν ως 
ακολούθως: 
 
1. Το κόστος πωλήσεων, τα έξοδα διοικητικής λειτουργίας, τα έξοδα λειτουργίας διάθεσης και τα 
έξοδα ερευνών και ανάπτυξης αναπροσαρµόσθηκαν µε συνολικό ποσό € (2.054.329) από το 
οποίο € (3.188.140) αφορά επίδραση από την προσαρµογή της αξίας κτήσεως και των 
αποσβέσεων των παγίων περιουσιακών στοιχείων, ποσό € 1.127.232 το οποίο αφορά αναγνώριση 
των καταβολών κεφαλαίου των υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις µηχανολογικού 
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εξοπλισµού και ποσό € 6.579 το οποίο αφορά δικαιώµατα των εργαζοµένων  Εταιρεία. 
 
2. Το κόστος χρηµατοδότησης αναπροσαρµόστηκε µε ποσό € 2.385.600 το οποίο αφορά 
πρόβλεψη υποτίµησης χρεογράφων µε την οποία η εταιρεία δεν επιβάρυνε τα αποτελέσµατα της 
χρήσεως αλλά τη µετέφερε απευθείας σε µείωση των Ιδίων Κεφαλαίων.   
3. Τα έξοδα λοιπά λειτουργικά έσοδα και έξοδα ανακατατάχθηκαν κατά ποσό € 607.800 και 
€ 157.752 αντίστοιχα τα οποία αφορούν ανακατάταξη διαφόρων έκτακτων εσόδων και εξόδων 
στα λειτουργικά αποτελέσµατα. 
 

Περιστέρι, 8 Φεβρουαρίου 2006 
 

 

Ο Πρόεδρος και 

∆ιευθύνων Σύµβουλος 

Ο Εντεταλµένος 

Σύµβουλος 

Ο Οικονοµικός 

∆ιευθυντής 

Ο Προϊστάµενος 

Λογιστηρίου 

 

 

Θωµάς Χ. Λαναράς 

Α.∆.Τ. Χ 085877/03 

 

 

Per G. Dahl 

Αρ. ∆ιαβ. 34522534 

Σουηδίας 

 

 

Γεώργιος Χ. Καραπλής 

Α.∆.Τ. Ρ 551771/97 

 

 

Σταµάτης Κ. Τσαρδάκας 

Αδεια ΟΕΕ Α’ Τάξης 

20046 
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4. ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Τα συνοπτικά ετήσια στοιχεία της περιόδου 1/1-31/12/2005 έχουν ως εξής: 
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5. ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 
 
 
Η Εταιρεία δεν συντάσσει οικονοµικές καταστάσεις σε Ενοποιηµένη Βάση. Από 1/1/2005 δεν 
συµµετέχει σε ενοποιηµένο ισολογισµό άλλης εταιρείας εισηγµένης στο Χ.Α. ή µή και κατά 
συνέπεια δεν έχει υποχρέωση κατάρτισης έκθεσης επί των συναλλαγών της µε τις συνδεδεµένες 
µε αυτήν επιχειρήσεις, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο 2 παρ. 4 του Ν. 3016/2002. 
 
Θεωρεί ως συνδεδεµένα πρόσωπα τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου (συµπεριλαµβανοµένων 
των συνδεδεµένων προσώπων τους) καθώς επίσης και τους µετόχους που κατέχουν ποσοστό 
µεγαλύτερο του 5 % του µετοχικού της κεφαλαίου.  
 
Οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα της Εταιρείας µε τα συνδεδεµένα µε αυτήν πρόσωπα, κατά την 
χρήση 2005 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005, αντίστοιχα, ήταν οι εξής: 
 

 Κατά την περίοδο               
1/1-31/12/2005 Κατά την 31/12/2005 

ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ 

Πωλήσεις προς 
συνδεδεµένα 

πρόσωπα 

Αγορές από 
συνδεδεµένα 

πρόσωπα 

Απαιτήσεις από 
συνδεδεµένα 

πρόσωπα 

Υποχρεώσεις προς 
συνδεδεµένα 

πρόσωπα 

ΚΛΩΝΑΤΕΞ 
ΟΜΙΛΟΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  AE 

67.506 € 531.341 € 3.532 € 1.117 €
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6. ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
 
Η εταιρεία ολοκλήρωσε στις 30.11.2005 την αύξηση του Μετοχικού της Κεφαλαίου µε καταβολή 
Μετρητών. Σύµφωνα µε την χρηµατιστηριακή νοµοθεσία µε ηµεροµηνία αναφοράς την 
31/12/2005 δηµοσίευσε τον παρακάτω πίνακα διάθεσης αντληθέντων κεφαλαίων: 
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7. ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ (ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ν. 3401/05) 
 
Από 1/1/2005 έως και την έκδοση του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου η εταιρεία έχει εκδώσει  
ή έχει καταστήσει διαθέσιµες στο κοινό, σε εφαρµογή της κοινοτικής ή εθνικής νοµοθεσίας 
πληροφορίες οι οποίες παρουσιάζονται κατά κατηγορία στον παρόν έντυπο µε την µορφή 
παραποµπής 
 
1. ∆ΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ & ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  
Είναι διαθέσιµες στην ιστοσελίδα:  
http://www.irwebpage.com/lannet/gr/index.html?irp=rls  
 
2006 
 
02/06/06 Ανακοίνωση υπογραφής σύµβασης πώλησης της Columbia Telecom στη Lannet 
 Communications 
02/06/06  Μεταβίβαση πλειοψηφικού πακέτου της εταιρείας Orbitech στη Lannet 
 Communications 
02/06/06  Ανακοίνωση για την Έκδοση Οµολογιακού ∆ανείου Μετατρέψιµου σε µετοχές της 
 εταιρείας 
31/05/06  MY LANNET WEB MAIL: Η νέα υπηρεσία που προσφέρει η Lannet στους πελάτες 
 της µε BROADNET ADSL σύνδεση εντελώς δωρεάν 
30/05/06  Αποτελέσµατα Α' Τριµήνου 2006 
12/04/06 Η LANNET Bραβεύεται από το Ίδρυµα Έρευνας Νεανικού ∆ιαβήτη 
10/04/06 Σχολιασµός ∆ηµοσιευµάτων 
04/04/06 LANNET: Χορηγία για τα παιδιά µε διαβήτη και τις οικογένειες τους  
03/04/06 Ενσωµάτωση του Φ.Π.Α. στις τιµές λιανικής της LANNET 
28/03/06 ∆ιευκρινήσεις επί των Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων 2005  
08/03/06 BROADNET ADSL ΑΠΟ ΤΗ LANNET: Τώρα η σύνδεση στο Internet λέγεται  
 Broadnet ADSL και έρχεται «τρέχοντας» για να σας ενθουσιάσει µε το χαµηλό  
 κόστος  της!  
07/03/06 Κατακυρώθηκε στη Lannet o ∆ιαγωνισµός του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης  
03/03/06 Εισαγωγή µετοχών από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου µετά από µετατροπή  
 οµολογιών σε µετοχές  
03/03/06 Ανακοίνωση σχετικά µε την κατάθεση αίτησης ασφαλιστικών µέτρων στην  
 Ε.Ε.Τ.Τ. εναντίον του ΟΤΕ  
01/03/06 Απάντηση σε επιστολή της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς σχετικά µε την υπογραφή  
 προσυµφώνου για την εξαγορά της πλειοψηφίας των µετοχών της εταιρείας  
 COLUMBIA TELECOM Α.Ε. 
28/02/06 Ξεκίνησε η Συγκέντρωση των Τηλεπικοινωνιών στην Ελλάδα: Υπογραφή   
 Συµφωνίας για την Εξαγορά της COLUMBIA TELECOM  
15/02/06 Ετήσια Αποτελέσµατα 2005: Η Lannet υλοποιεί τους στόχους της αναδιάρθρωσης  
14/02/06 Κατάθεση αίτησης ασφαλιστικών µέτρων στην ΕΕΤΤ 
13/02/06 Ανακοίνωση για την Μετατροπή Οµολογιών σε Μετοχές και την Αύξηση   
 Μετοχικού Κεφαλαίου 
10/02/06 Εισαγωγή Μετοχών από Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου µετά από Μετατροπή  
 Οµολογιών σε Μετοχές 
09/02/06 Πρόταση Εξαγοράς TELEPASSPORT 
07/02/06 H LANNET Συνεχίζει µε το ... Cut Bill ΙΙ... και Προσφέρει ΝΕΑ ΕΝΙΑΙΑ   
 Χαµηλότερη Χρέωση για Κλήσεις προς όλα τα Κινητά 
03/02/06 Συνεργασία µε ΚΑΡΡΕ ΕΡΓΩΝ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕΤΕ 
01/02/06 Υποβολή προκαταρκτικής προσφοράς για την απόκτηση του συνόλου των  
 µετοχών (100%) της TELEPASSPORT HELLAS A.E. 
27/01/06 Εισαγωγή Μετοχών από Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου µετά από Μετατροπή  
 Οµολογιών σε Μετοχές και από Άσκηση ∆ικαιώµατος Προαίρεσης Αγοράς 
 Μετοχών (stock option plan) 
20/01/06 Έντυπο Παροχής Πληροφοριών Ν. 3401/05 Σχετικά µε την Προσφορά Κινητών  
 Αξιών της ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. σε Στελέχη της στο Πλαίσιο της   
 Εφαρµογής του Προγράµµατος Παροχής ∆ικαιωµάτων Προαίρεσης 
17/01/06 Απάντηση σε Επιστολή της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς  
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17/01/06 Ανακοίνωση για την Μετατροπή Οµολογιών σε Μετοχές και την Αύξηση   
 Μετοχικού Κεφαλαίου 
12/01/06 Ανακοίνωση για την Έκδοση Οµολογιακού ∆ανείου Μετατρέψιµου σε µετοχές  
 της εταιρείας 
04/01/06 Κάλυψη Stock Option Plan 
03/01/06 Έντυπο Παροχής Πληροφοριών Ν. 3401/05 Σχετικά µε την Προσφορά Κινητών  
 Αξιών της ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. σε Στελέχη της στο Πλαίσιο της   
 Εφαρµογής του Προγράµµατος Παροχής ∆ικαιωµάτων Προαίρεσης 
 
2005 
 
14/12/05 Συµµετοχή σε ∆ιαγωνισµό ∆ηµοσίου 
14/12/05 Ανακοίνωση για την µετατροπή οµολογιών σε µετοχές και την αύξηση µετοχικού 
 κεφαλαίου 
13/12/05 Εισαγωγή Μετοχών από Α.Μ.Κ. µε Καταβολή Μετρητών 
30/11/05 Πλήρης κάλυψη της ΑΜΚ 
24/11/05 ∆ιάθεση Συµπληρωµατικού Ενηµερωτικού ∆ελτίου για την ΑΜΚ  
17/11/05 Αποτελέσµατα Α' Εννεαµήνου 2005: Νέα εποχή για τη Lannet µε δυναµική  
 επανατοποθέτηση στην αγορά  
10/11/05 H «LANNET» στην ΕνωσηΈνωση Θεσµικών Επενδυτών 
09/11/05 ∆ιάθεση Ενηµερωτικού ∆ελτίου για την ΑΜΚ 
04/11/05 ΑΜΚ µε Καταβολή Μετρητών µε ∆ικαίωµα Προτίµησης Υπέρ των Παλαιών  
 Μετόχων: Ηµεροµηνία Αποκοπής & Περίοδος ∆ιαπραγµάτευσης ∆ικαιώµατος  
 Προτίµησης  
01/11/05 Net-Home: H Lannet σας καλοσωρίζεικαλωσορίζει στον µαγικό κόσµο της  
οικιακής  ψυχαγωγίας!  
20/10/05 LANNET EGO FREE: Νέο Πρωτοποριακό Πρόγραµµα Ανταµοιβής Πελατών 
18/10/05 Από σήµερα 18/10/2005 διατίθεται σε όλη την Ελλάδα η υπηρεσία αποστολής 
 µηνυµάτων από σταθερό τηλέφωνο από τη Lannet Communications και την 
 Fincom Group 
06/10/05 Ενιαία Χαµηλότερη Χρέωση για όλη την Ελλάδα από τη Lannet µε το Πρόγραµµα 
 LANNET CUT BILL   
30/09/05 Αποτελέσµατα Α' Εξαµήνου 2005   
15/09/05 Απάντηση σε Επιστολή του Χ.Α.   
02/09/05 Lannet: Πρωταγωνιστεί στις Εξελίξεις. Για Πρώτη Φορά SMS από Σταθερό.   
01/09/05 Απάντηση της ΛΑΝΝΕΤ σε Επιστολή του Χ.Α.  
22/08/05 Απάντηση σε Επιστολή του Χ.Α.  
30/06/05 Αποφάσεις B' Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης   
30/06/05 Αποφάσεις Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης   
18/06/05 Π P O Σ K Λ H Σ H B' Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Mετόχων  
18/06/05 Αποφάσεις Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης   
06/06/05 Αποφάσεις Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης   
06/06/05 Πρόσληψη του Κ. Γεωργίου Καραπλή   
06/06/05 Π P O Σ K Λ H Σ H Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Mετόχων  
06/06/05 Π P O Σ K Λ H Σ H Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Mετόχων  
16/05/05 Νέο ∆ιοικητικό Συµβούλιο  
13/05/05 Πρόσκληση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων  
08/04/05 Απάντηση σε Επιστολή του Χ.Α.  
08/04/05 Απάντηση σε Επιστολή του Χ.Α.  
28/02/05 Αποτελέσµατα Χρήσης 2004  
28/02/05 Σκοπούµενες Πράξεις 2005  
25/02/05 Υπογραφή Συµφωνίας µε τη Σουηδική εταιρία Swedtel, σύµφωνα µε την οποία η 
 τελευταία αναλαµβάνει ενεργό ρόλο στη ∆ιοίκηση (management) της Εταιρείας   
23/02/05 Νέες, Ακόµη Χαµηλότερες Χρεώσεις για Κλήσεις προς Κινητά από τη Lannet 
 Communications  
08/02/05 Άσκηση ∆ικαιώµατος Stock Option - Ορθή Επανάληψη  
07/02/05 Νέες, Ακόµη Χαµηλότερες Χρεώσεις για ∆ιεθνείς Κλήσεις από τη Lannet 
 Communications  
01/02/05 ∆ωρεάν η Υπηρεσία Προεπιλογής Φορέα από τη LANNET 
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2. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΠΟΣΟΣΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ Χ.Α. 
Είναι διαθέσιµες στην ιστοσελίδα:  
Σηµείωση: Στη συνέχεια παρατίθενται οι ανακοινώσεις συναλλαγών-µεταβολών ποσοστών 
συµµετοχής που δηµοσιεύθηκαν από το 2005 έως 5/6/2006.  Το ισχύον ποσοστό συµµετοχής του 
κάθε µετόχου είναι αυτό που αναγράφεται στην τελευταία χρονικά ανακοίνωση. 
 
http://www.irwebpage.com/lannet/gr/index.html?irp=newswires  
 
05-06-2006 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
02-06-2006 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
19-05-2006 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
19-05-2006 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής 
21-03-2006 - Συναλλαγές - Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχών  
21-03-2006 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
14-03-2006 - Συναλλαγές - Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχών  
10-03-2006 - Συναλλαγές - Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχών  
10-03-2006 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
08-03-2006 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
08-03-2006 - Συναλλαγές - Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
24-02-2006 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
24-02-2006 - Συναλλαγές - Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
15-11-2005 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
14-11-2005 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
06-10-2005 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
04-10-2005 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
07-04-2005 - Συναλλαγές - Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχών  
06-04-2005 - Συναλλαγές - Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχών  
30-03-2005 - Συναλλαγές - Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχών  
12-01-2005 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
03-01-2005 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής  
03-01-2005 - Συναλλαγές-Μεταβολές Ποσοστών Συµµετοχής 
 
 
3. ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
Οι δηµοσιευθείσες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας είναι διαθέσιµες στην ιστοσελίδα:  
http://www.irwebpage.com/lannet/gr/index.html?irp=finf  
 
αναλυτικότερα στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση περιλαµβάνονται: 
 
Οικονοµικές Καταστάσεις 2005  
Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις 2005 (δηµοσίευση)  
Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις 2005 βάσει ∆.Λ.Π.  
Πίνακας ∆ιάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων από την ΑΜΚ µε µετρητά  
∆ιευκρινήσεις επί των Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων 2005  
 
Οικονοµικές Καταστάσεις εννεαµήνου 2005  
Οικονοµικές Καταστάσεις Εννεαµήνου 2005 (δηµοσίευση)  
Οικονοµικές Καταστάσεις Εννεαµήνου 2005 βάσει ∆.Λ.Π.  
 
Οικονοµικές Καταστάσεις εξαµήνου 2005  
Οικονοµικές Καταστάσεις Α’ Εξαµήνου 2005 (δηµοσίευση)  
Οικονοµικές Καταστάσεις Α’ Εξαµήνου 2005 βάσει ∆.Λ.Π.  
Έκθεση Επισκόπησης Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή  
 
Οικονοµικές Καταστάσεις πρώτου τριµήνου 2005  
Οικονοµικές Καταστάσεις Α’ Τριµήνου 2005 (δηµοσίευση)  
Οικονοµικές Καταστάσεις Α’ Τριµήνου 2005 βάσει ∆.Λ.Π.  
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4. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ ∆ΕΛΤΙΑ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ 
Τα Ενηµερωτικά ∆ελτία και Πληροφοριακά Σηµειώµατα της Εταιρείας είναι διαθέσιµα στην 
ιστοσελίδα:  
http://www.irwebpage.com/lannet/gr/index.html?irp=corpfilings  
 
αναλυτικότερα στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση περιλαµβάνονται: 
 
• Έντυπο Παροχής Πληροφοριών Ν. 3401/05 Σχετικά µε την Προσφορά Κινητών Αξιών της 

ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. σε Στελέχη της στο Πλαίσιο της Εφαρµογής του Προγράµµατος 
Παροχής ∆ικαιωµάτων Προαίρεσης  

 
• Έντυπο Παροχής Πληροφοριών Ν. 3401/05 Σχετικά µε την Προσφορά Κινητών Αξιών της 

ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. σε Στελέχη της στο Πλαίσιο της Εφαρµογής του Προγράµµατος 
Παροχής ∆ικαιωµάτων Προαίρεσης  

• Ενηµερωτικό ∆ελτίο για την ΑΜΚ της ΛΑΝ-ΝΕΤ µε καταβολή µετρητών και την έκδοση νέων 
µετοχών (Νοέµβριος 2005)  

 
• Συµπληρωµατικό Ενηµερωτικό ∆ελτίο για την ΑΜΚ της ΛΑΝ-ΝΕΤ µε καταβολή µετρητών και 

την έκδοση νέων µετοχών (Νοέµβριος 2005) 


